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Rychnova nad Kněžnou.
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WORKOUTOVÉ HŘIŠTĚ 
V RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU

Vážení spoluobčané, 
na konci října bylo dokončeno
nové sportoviště za Plaveckým
bazénem v RK vedle skateparku. 
Workoutové hřiště pro volný čas a
fitness je další možností, jak si
zacvičit, protáhnout se při sporto-
vání venku. Je určeno pro mládež
a všechny příznivce silového cviče-
ní na hrazdách, bradlech a dalších
prvcích pro cvičení váhou vlastní-
ho těla. Dodavatelem posilovací
konstrukce je firma LLAMARO s. r.
o. z Doudleb n. Orl.
Přeji tomuto novému sportovišti v

Rychnově n. Kn. hodně nových
příznivců a Vám všem klidné pod-
zimní dny.

Jana Drejslová 

(více o novém hřišti na str. 5)

Stavba kruhové křižovatky na I/14 
Stavba nového obchodního centra na Štemberkově ulici roste jako „houby po
dešti“. Aby ne, vždyť nové obchodní centrum by rádo otvíralo v polovině prosince.

Realizace stavby by měla být hotova do konce listopadu

Ovšem na dokončení stavby je bez-
prostředně navázáno vybudování
kruhové křižovatky na I/14 v místě
odbočení na Zbuzany a dále pak na
Slemeno a Synkov. Vzhledem k
tomu, že stavba probíhá na silnici
I.třídy, patří její organizace do ranku
Ředitelství silnic a dálnic. To tuto
stavbu předalo realizátorovi stavby
fy. Mados už ve čtvrtek 3. října.
Co stavba kruhové křižovatky bude
znamenat pro motoristy projíždějící
Rychnovem nad Kněžnou?
Původní záměr, uzavřít část této
komunikace úplně, vzal za své.

Vzala za své i varianta s částečnou
uzavírkou a použití ulice Nádražní v
jednom směru.
Aktuální varianta vypadá násle-
dovně: kruhová křižovatka se
bude stavět za provozu a průjezd
staveništěm budou řídit semafo-
ry, doprava tak bude v tomto
úseku kyvadlová.
Byť se počítá s informačními tabule-
mi, které by případně mohly odklo-
nit tranzitní dopravu, je zřejmé, že
dopravní komplikace se po dobu
stavby dají předpokládat. Lze totiž
ještě předpokládat, že v průběhu

stavby budou vypnuty hlavní sema-
fory na křižovatce silnice I/14 s uli-
cemi Sokolovská a Nádražní.
K této situaci by mělo dojít patrně
buď v závěru tohoto nebo začát-
kem příštího týdne.
Dbejte proto pokynů a Rychnová-
kům i ostatním, kteří jsou znalci
místních dopravních poměrů, lze
doporučit jediné, aby si zkusili najít
jinou trasu a vyhnuli se dopravním
komplikacím.
Realizace stavby by měla být hoto-
va do konce listopadu.

Michaela Zimová

Martin Pohl Sportovcem Města Rychnova za rok 2012 
MARTIN POHL - předseda klubu bojových umění Shin-kyo Rychnov nad
Kněžnou získal ocenění Sportovec města za rok 2012 za dosažené výsledky a
za obětavou a trpělivou práci zejména s mladou generací Rychnovska. Rada
města schválila udělení ceny na svém zasedání 22. července. Ocenění
"Sportovní tým města" nebylo uděleno.
Pamětní list a poukaz na sportovní vybavení v hodnotě 5.000,-Kč předal
Martinovi Pohlovi starosta města Jan Skořepa a místostarostky Jana Drejslová
a Michaela Zimová.
„Ocenění mě samotného hodně překvapilo. Bojovým uměním se věnuji již
opravdu dlouho, ale nikdy jsem takové ocenění nečekal, a ani to proto nedě-
lám. Je to vyznamenání nejenom pro mě, ale pro také pro celý náš oddíl,“ řekl
při předání ocenění Martin Pohl. Připomeňme, že klub SHIN-KYO se zabývá se
výukou čtyř východoasijských bojových umění aikido, karate, shaolin kung fu a
tai chi chuan. SHIN-KYO je přímým následovníkem Karate klubu a jejich společ-
ná historie sahá do osmdesátých let minulého století.                              man

Stavba kruhového objezdu na silnici I/14 postupuje velmi rychle. Foto: M.Hofmann

Martin Pohl při tréninku.
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Rychnovský zpravodaj získal Cenu novinářů, kterou vybíra-
li redaktoři okresních deníků. „Cena byla udělena vzhle-
dem k skutečně širokému záběru informací, jež se snaží
zpravodaj svým obyvatelům poskytnout a také za snahu o
tvorbu, byť jednoduché, ale graficky velmi zajímavé titulní
strany,“ řekla při vyhlášení organizátorka soutěže Dagmar
Honsnejmanová. Cenu z rukou herce a recitátora Jaroslava
Brendla převzal šéfredaktor zpravodaje Mgr. Miroslav
Hofmann, který ocenění komentoval slovy: „Jsem rád, že
jsme obdrželi právě tuto cenu, protože není závislá na inter-
netovém či jiném hlasování, ale vyjadřuje pohled novinářů
– profesionálů.“ Blahopřeji Vám k tomuto úspěchu a přeji
Rychnovskému zpravodaji, aby zůstal i nadále milým spo-
lečníkem jeho čtenářů, obrazovou kronikou o dění města a
regionu. I když stěžejní zodpovědnost za výslednou podobu
zpravodaje nese šéfredaktor, zůstává zpravodaj vizitkou
práce celé redakční rady, proto si zaslouží poděkování
všichni její členové.                              PhDr. Marie Otavová

Vyhláška o omezování hlučných činností

Stavba kanalizace 
pro Sibiř zahájena

A tak pár odpovědí těm, kteří hlasovali NE a označo-
vali tuto debatu o této vyhlášce za zbytečnou s vysvět-
lením, že je to blbost, neboť všichni víme, že jsme sluš-
ní. Proč se touto vyhláškou město vůbec zabývá?
Odpověď je velice jednoduchá. Zabývali jsme se jí
proto, že jsme o to byli občany požádáni. Přišla řada
podnětů od občanů, kteří mají narozdíl od pisatelů s
odpovědí NE zcela odlišné zkušenosti se svým okolím.  
Někteří s názorem NE také vyslovili obavu, že snad
již nikdy nebudou moci pracovat na zahrádce, pro-
tože to jindy než v neděli nestíhají. K tomu lze
dodat jediné.
Neberte tuto vyhlášku jako nástroj represe či
pomsty. Je třeba se na ní dívat stejně jako na
vyhlášku o nočním klidu. Také všichni víme, že by

měl být v určitou noční dobu klid, neboť drtivá vět-
šina občanů spí, a přesto tato vyhláška existuje.
Vyhláška o omezování hlučných činností dává mož-
nost těm, kteří jsou pravidelně vystavováni např.
bezohledným sousedem hlučnou činností při
nedělním obědě a nereaguje ani na slušné požádá-
ní, aby přestal, pak právě v tomto okamžiku má
„postižený“ možnost požádat městskou policii o
pomoc. Jí je tak dán nástroj umožňující zasáhnout.
Pokud zde tato vyhláška nebude, pak „postižený“
nemá možnost dovolání s tím něco udělat. 
A na závěr ještě pár dotazů pro velitele městské
policie Miloše Frimla:
Jak bude městská policie postupovat, pokud někdo
zavolá, že má problém např. se sousedem, který na

Mgr. Miroslav Hofmann (vlevo) s hercem a moderátorem
Jaroslavem Brendlem, který vyhodnocení soutěže moderoval.

Rychnovský zpravodaj získal Cenu novinářů Deníku

Občané se vyjadřovali k připravované vyhlášce. Převládalo kladné stanovisko.
30. září vypršela lhůta, do které byla možnost vyjádřit se k připravované vyhláš-
ce k omezení hlučných činností. Svůj názor vyjádřila stodvacítka občanů, z
nichž 101 vyjádřila svůj jasný souhlas ANO. Někteří z vás byli i docela nekom-
promisní a toužili by po klidu i v sobotu, někteří zase vyjadřujete, aby ani část
neděle nebyla oficiálně věnována hlučné práci. V každém případě všem za
jejich názory, z nichž řada z vás je obohatila i dalším komentářem, děkujeme.

jeho požádání o zmírnění hlučné činnosti nereaguje?
Hlídka městské policie přijede na místo, pokud o to
požádá občan, který se cítí omezován hlukem. A dále
bude postupovat dle zákonných možností. Prioritně
vyzve občana, který hlukem obtěžuje, aby od své čin-
nosti ihned upustil a upozorní ho na to, že se dopouští
protiprávního jednání. Pokud této výzvy neuposlechne
jsou další možnosti sankcí a postihů dle zákona.
Máte s podobnou vyhláškou zkušenosti z jiných
lokalit, kde je již v platnosti a jak to funguje tam?
Za městskou policii zkušenost nemohu mít, neboť
se s tím nesetkáváme tam, kde působíme, ale
mám s touto vyhláškou osobní zkušenost ze svého
soukromí – např. z obce Černíkovice. Zde již něja-
kou dobu vyhláška platí a občané v této lokalitě s ní
problém nemají.
Co byste poradil občanům, jak k vyhlášce přistupovat?
Je pravda, že vyhláška je právní normou. Na druhou
stranu z vlastní zkušenosti vím, že když potřebuji
například v neděli odpoledne něco hlučného dělat,
upozorním sousedy slušným požádáním, neměl
bych narazit na problém.              Michaela Zimová

Někteří z vás zaznamenali přípravu
a počátek stavby po pravé straně
vozovky od kruhové křižovatky pod
Budínem směrem na Javornici.
Dochází i ke kácení stromů. Vše je
z důvodu výstavby nové kanalizace
pro výstavbu tzv. "Nové Sibiře".

Stavba, která má být ukončena v
červenci 2014, startuje právě u
AQUA servisu a bude pokračovat
směrem k sídlišti Mírová a na Sibiř.
"Přechody komunikací ve správě
SÚS Královohradeckého kraje se
předpokládají podvrtem, přechody
v městské části se provedou překo-
pem", řekl ke stavbě nové kanaliza-
ce vedoucí odboru správy nemovi-
tostí Milan Bělka a dodal: "Bohužel
dochází i ke kácení stromů vzhle-
dem k tomu, že v této části vede
navržená trasa kanalizace na
pozemku SÚS Králohradeckého
kraje, kde se stromy nacházejí."

Hloubka kanalizace se v této části
pohybuje okolo 3,5 metru.         MZ

Oslavy 100 let vaření piva rodinou Mikšů
V úterý odpoledne 1. října  oslavovali
před Hotelem Havel na rychnovském
Starém náměstí 100 let od 1. října
1913, kdy  Václav a Jan Mikšovi, pra-
dědeček a dědeček současného maji-
tele pivovaru v Rychnově JUDr. Jana
Mikše, uzavřeli s kolowratskou vrch-
ností dodatek k pachtovní smlouvě a
vstoupili tak do práv původního nájem-
ce. Od té doby se vaří rychnovské
Mikšovo pivo.                 Text a foto: kr

JUDr. Jan Mikš (vpravo) při oslavách
100 let vaření piva v Rychnově.

Knihovna U Mokřinky s Rychnovským deníkem na konci roku 2012 vyhlásili již 3. ročník soutěžní
přehlídky zpravodajů Rychnovského regionu. Do soutěže se přihlásilo 40 zpravodajů z 26 obcí, 9
měst, 2 městysů a 3 jiných organizací. Slavnostní vyhodnocení proběhlo první říjnový den v Mokrém.
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Cenu Města Tanvaldu a 1. místo na
45. ročníku mezinárodní přehlídky
amatérských filmařů, nazvanou HAF
neboli Humor v amatérském filmu
(probíhala v tanvaldském kině Járy
Cimrmana), získal 5. října v hlavní
soutěži Jaroslav Doleček z Dlouhé
Vsi u Rychnova nad Kněžnou za film
Dežaví po česku. 
V Tanvaldu byl Doleček úspěšný už

na 40. ročníku tohoto humoristické-
ho festivalu. Tehdy zvítězil a získal
Cenu města Tanvaldu za bezmála
čtvrthodinový film "Jak říkal Jirka“,
který paroduje televizní pořady typu
Výměna manželek.                    

Jaroslav Doleček získal cenu 
Města Tanvaldu za své Dežaví 

Posilování vlastní vahou těla je ve světě populární

Pro koho je hřiště určeno?
Tak workoutové hřiště je určeno pře-

devším dospělým, tzn. osmnáctile-
tým a starším, a to především z důvo-
du  bezpečnosti. Děti od 12 do 18 let
by na hřišti měly cvičit určitě s dohle-
dem  dospělého člověka. Samozřej-
mě nikdo by na hřišti neměl cvičit
sám, ale  vždy minimálně ve dvojici. Z
důvodu ochrany zdraví.

Co lze na hřišti všechno dělat? 
Hřiště je určené především na silo-

vé cvičení, rozhodně bychom nedo-
poručovali zkoušet na tom gymna-
stické prvky. Jak už název workout
napovídá, jedná se o cvičení převáž-
ně ve venkovním prostředí pomocí
různých cviků - kalisteniky, v překla-

du cvičení s vlastní tělesnou vahou.

Víte, kolik hřišť je v České republice
a kolik například v zahraničí?
Tak nevím přesně kolik hřišť je v ČR,

ale mnoho jich nebude.  Průkopníky
jsou určitě kluci z klubu SEBEREVOL-
TA v Brně. V zahraničí je hřišť určitě
více. Po celém světě jsou k tomuto
druhu cvičení uzpůsobeny tréninko-
vé parky běžně dostupné zdarma
pro veřejnost. To vysvětluje, proč nej-
větší boom workoutu nastal v
Americe, v Rusku a na Ukrajině - pro-
tože tam jsou parky v každém městě
a díky tomu se mezi  veřejností tato
aktivita hojně rozšířila. Lidé nabáda-
jící mládež ke sportu a vzdělání tuto
aktivitu vítají, protože sport pomáhá

držet mládež dále od alkoholu, drog
a dalších negativních vlivů.

Nejbližší hřiště je v Doudlebách - jak
je využíváno?
Někdy i pětkrát denně (různé party)

záleží na počasí. Lidi se vždycky
domluví mezi sebou a přijede něja-
ká partička. Musím říct, že zájem
mě samotného překvapil, cvičí se
denně.

Po uzávěrce zpravodaje, ve středu
30. listopadu, bylo na programu
otevření hřiště s ukázkami cviků.
Naplno se začne cvičit na jaře a lze
si jen přát, aby hřiště bylo využíváno
stejně jako v Doudlebách nad Orlicí.

Text a foto: Miroslav Hofmann

Jak jsme volili?

Od 20. října je Rychnov nad Kněžnou bohatší o další sportoviště. Vyrostlo v blízkosti pla-
veckého bazénu a skateparku a nese přívlastek workoutové. I když jsou tato hřiště ve
světě celkem běžná, v České republice patříme k prvním městům, které se workoutovým
hřištěm může pyšnit. O jaké prvky se jedná a jak se na nich cvičí jsem se zeptal ROBINA
HOMOLKY z doudlebské firmy LLAMARO s.r.o., která hřiště vyrobila i instalovala. 

krátce ...

Jan Horníček převzal z rukou
dcery Jaroslava Seiferta 
1. cenu v literární soutěži

Jan Horníček, student 5. ročníku
aplikované matematiky VUT Brno,
získal mezi 52 účastníky v
Kralupech nad Vltavou 1. místo v
autorské literární soutěži  Seifertovy
Kralupy v rámci 18. ročníku festiva-
lu poezie a přednesu, vyhlášeného
na památku básníka Jaroslava
Seiferta.  Cenu mu předala Jana
Seifertová (viz fotografie).
Blahopřejeme!                           

Státní okresní archiv Rychnov
nad Kněžnou v novém prostředí
Přestěhoval se z kolowratského
zámku do budovy v Kolowratské
ulici 862, kde donedávna sídlil
hasičský záchranný sbor.  Zatímco
archiv tu sídlí od 2. září 2013, bada-
telna byla pro veřejnost otevřena
30. září.  Archiv se měl stěhovat již
asi 11x, nyní se to podařilo.      

Texty a fotografie v rubrice:  -kr-

Vlevo: Hřiště je složeno z modulů a je tak možné ho ještě rozšířit. Vpravo: Majitelé společnosti LLamaro s.r.o.
Robin Homolka a Ing. Dalibor Kořízek v doprovodu místostarostky Rychnova Mgr. Jany Drejslové. 

Vlevo: Výsledky v Rychnově nad Kněžnou, vpravo: výsledky v ČR. Zdroj: volby.cz

Nové hřiště zvané workoutové
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Občanské sdružení Péče o
duševní zdraví (OS PDZ) připra-
vilo pro své klienty několik zají-
mavých volnočasových aktivit.
Ve středu 17. června jsme byli
pozváni Domovem na Stříbrném vrchu do
Rokytnice v Orlických horách. S tamějšími kli-
enty jsme se prošli do lesa a opekli si špekáč-
ky. V červenci jsme podnikli výlet do Dobrušky
s procházkou do blízkého valského údolí.
Využili jsme také pozvání Pobytového středis-
ka v Kostelci nad Orlicí na prázdninové dílny.
Mohli jsme si vyzkoušet rukodělnou práci se

sklem metodou tiffany a v
srpnu uplést výrobky z pedigu.
Poslední srpnový pátek jsme se
prošli lesem Včelný. Tato
vycházka byla zakončena mini-

golfem na Studánce. První podzimní pátek
jsme vyjeli do Kostelce nad Orlicí. Na progra-
mu byla prohlídka Střední školy zemědělské a
ekologické a středního odborného učiliště
chladicí a klimatizační techniky, zde jsme byli
přítomni výuce výcviku psů, prošli si botanic-
kou zahradu a shlédli prezentaci o této vzdělá-
vací instituci. Výlet jsme zakončili procházkou

po zámeckém parku. Zpestřením pro klienty
byla letní forma čajovny, při níž bylo využito
hezkého počasí a probíhala venku (běžně se
koná v prostorách Déčka). Přes léto se klienti
scházeli také na dalších pravidelných akcích –
klubu, angličtině a kurzu komunikace. V
nabídce volnočasových aktivit klientům bude-
me pokračovat i na podzim a budeme Vás o
nich průběžně informovat. 
Provoz OS PDZ je finančně podporován také z
rozpočtu města Rychnov nad Kněžnou.

PDZ Rychnov nad Kněžnou

Léto s občanským sdružením Péče o duševní zdraví

Co je nového u rychnovských hasičů?
Vážení čtenáři Rychnovského zpravodaje, 
rádi bychom Vám na těchto stránkách přináše-

li informace, upozornění a zajímavosti z činnosti
Hasičského záchranného sboru územního
odboru Rychnov nad Kněžnou. V minulých
letech jste byli poměrně často informováni
zejména o probíhající stavbě nového sídla územ-
ního odboru a centrální stanice v Rychnově nad
Kněžnou, kterou jsme začali využívat v únoru
2011, nezdá se to, ale už to bude brzy tři roky.
Stará stanice, na ulici Kolowratská, byla mezi-
tím přebudována na Státní okresní archiv a tam,
kde stály hasičské cisterny, jsou dnes posuvné
policové regály s archiváliemi a určitě stojí za
zmínku, že současné zatížení podlah je vyšší než
od hasičských cisteren.
A co je nového?

K zásahům využíváme nové vozidlo - cisterno-
vou automobilovou stříkačku CAS 30 na podvoz-
ku Tatra 815-7. Nástavbu vozidla vyrobila polská
firma Wawrzaszek ISS, vozidlo má výkonné čer-

padlo Ruberg, které pracuje při tlaku až 40 bar,
a zásobu hasiv 9000 l vody a 540 l pěnidla.

Hasiči z našeho územního odboru pracovali
také při odstraňování následků letošních povod-
ní, společně s kolegy z Hradce Králové odčerpá-
vali rozsáhlá zatopená území v okolí Prahy. K
tomu využívali Mobilní čerpací stanici Sigma K2,
která dokáže odčerpat až 40m3 vody za 1 minu-
tu.

Nedávno jsme oslavili 40. výročí od založení
naší pobočné stanice v Dobrušce. Stanice v
minulých letech prošla postupnou rekonstrukcí,
je vybavena kvalitní technikou a  na stanici slou-
ží 16 hasičů, vždy 5 hasičů na jedné 24hodino-
vé směně.

Zástupce ředitele HZS Rychnov n. Kn.  
mjr. Bc. Michal Kalous

Motto: „Vzděláváním k pestřejšímu životu.“
V týdnu od 11. – 15. listopadu 2013 bychom Vás

rádi pozvali na již tradiční akci s názvem Týden
vzdělávání dospělých, která je určena pro všechny,
kteří se rádi učí, dále se rozvíjejí, ale i pro ty, kteří
například rádi cvičí, relaxují či si hrají. 

Od pondělí do pátku čeká všechny návštěvníky
bohatý program! Mohou přijít jak mladí, tak staří,
jak malí, tak velcí, jak maminky s dětmi, studenti,
manažeři, tak i lidé bez práce, senioři, jednotlivci,
ale i celé rodiny či skupiny… prostě všichni, kteří se
nebojí nových věcí a zážitků. 

A co vás tedy čeká? Ukázky cizích jazyků, počíta-
čové kurzy včetně tvoření prezentací a sociálních
profilů, přednášky psychologů a pracovníků pedago-
gicko-psychologické poradny, rady výživového
poradce či vizážistky. Odborníci nám ukáží jak balit
dárky, aranžovat květiny, vyrobit si bylinnou mast či
využít zásad FENG-SHUI k získání pozitivní energie.
Děti se zabaví v mateřském centru nebo se speciál-
ně vycvičenými psy při tzv. canisterapii. Ani silnější
pohlaví se nudit nebude, pro ně je připravena napří-
klad výstava nářadí a chladící techniky, práce s
PhotoShopem, ukázkové hodiny zaměřené na CNC,
CAD, CAM či spojování kovů a nekovů. A v neposled-

ní řadě si zájemci mohou přijít vyzkoušet cardio fit-
ness. Zúčastní se i sdružení obrany spotřebitelů,
které poradí, co dělat, abychom nenaletěli. Důležité
rady poskytne i zkušená personalistka, která prozra-
dí pár tipů, jak uspět při výběrovém řízení. 

Je na co se těšit! Proto neváhejte a přijďte na
tyto bezplatné aktivity, které se konají nejen po
institucích v Rychnově nad Kněžnou, ale i v jeho
okolí (Dobrušce, na zámku v Doudlebách nad
Orlicí). Budou se na vás těšit jak profesionálové z
různých odvětví, tak i zaměstnanci úřadu práce,
kteří tuto akci pořádají. 

Bližší informace o jednotlivých kurzech, časech
a místech konání se dozvíte na www. tydnyvzdela-
vani.cz nebo z plakátů a informačních brožur. 

A v případě dotazů nás neváhejte kontaktovat:
Kontaktní osoby pro KoP Úřadu práce ČR 
v Rychnově n. Kn.:
Mgr. Libuše Sychrová, 
e-mail: libuse.sychrova@rk.mpsv.cz  
telefon: 950 159 322
Mgr. Naďa Martincová, e-mail: nadezda.martinco-
va@rk.mpsv.cz  telefon: 950 159 431

BĚHEM TÝDNE VZDĚLÁVÁNÍ DOSPĚLÝCH
AUTOŘI POODHALÍ, CO PROVÁZELO VZNIK
JEJICH PUBLIKACÍ 

Kultura Rychnov
nad Kněžnou v roce
2013 vydala nebo se
spolupodílela  na
vydání několika zají-
mavých titulů, které
představí během
Týdne vzdělávání
dopelých v pondělí
11. listopadu v
15.00 hodin v
Malém sále Pelclova divadla. Rádi bychom
se s účastníky této akce podělili o možnost
osobně se setkat s tvůrci těchto titulů a
věříme, že se dozvíme, co předchází jejich
vzniku. Zaměříme pozornost na publikaci
Mgr. Josefa Frýzka „Jindřiška Anna Joanna
Rettigová“, na kalendář Kolowratská obra-
zárna 2014 a na publikaci autorů V. Šplí-
chala a Miroslavy Pecháčkové „Svět hra-
ček“. Věříme, že Vás toto setkání obohatí,
využijte tedy této mimořádné šance dozvě-
dět se o těchto novinkách i dlouhé a nároč-
né etapě, která vlastnímu vydání předchá-
zela.                           PhDr. Marie Otavová

Týden plný zážitků a informací je opět tady!
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VSTUPENKY
MIC zajišťuje prodej vstupenek
sítí Ticketstream a Ticket Art.
Aktuálně jsou v prodeji vstupen-
ky na dvě diashow Leoše Šimán-
ka  -  Aljaška, které se konají 24.
a 25. 11.
SORTIMENT
Nově nabízíme tři druhy kalendá-
řů na rok 2014. Nástěnné kalen-
dáře  Kolowratská obrazárna a
Orlické hory a Podorlicko ve foto-
grafiích Lubomíra Imlaufa a stol-
ní kalendář Malíři Orlických hor a
Podorlicka ze sbírek Orlické gale-
rie  v Rychnově nad Kněžnou.
NOVÉ KNIŽNÍ TITULY  
Jan Tydlitát  Rychnov nad
Kněžnou Mekka novodobého
obrození, Josef Lukášek
Průvodce Orlickými horami a
jejich podhůřím. Ladislav Miček
Smrt panského písaře, detektivní
příběh z období třicetileté války v
kraji pod Orlickými horami.     EH

Nefunkční zářivky sbírá EKOLAMP
Každého z nás to někdy potkalo. Přestane nám
po letech svítit zářivka, a tak  přemýšlíme, kam
vyrazit pro novou a  jak naložit s tou nefunkční.
Někde jsme již zaslechli, že vysloužilé zářivky
nepatří do komunálního odpadu. Nepatří ale ani
do tříděného skla, i když jsou ze skla vyrobené. Ale
proč vlastně? Zářivky (trubicové i kompaktní
úsporné) totiž obsahují malé množství jedovaté
rtuti, která by při špatném zacházení a vyšších
koncentracích mohla ohrozit lidské zdraví a život-
ní prostředí. 

Kam s ní?
Nejjednodušší je vzít starou zářivku a odevzdat ji
v obchodě při nákupu té nové. Další možností, jak
správně naložit s nefunkční zářivkou je její odevz-

dání na sběrný dvůr v Rychnově nad Kněžnou
nebo do malé sběrné nádoby umístěné v hale
Městského úřadu Rychnov nad Kněžnou. Zpětný
odběr zářivek pro naše město zajišťuje kolektivní
systém EKOLAMP, který nejen přispívá na náklady
provozu sběrného místa, ale  plně hradí veškeré
náklady na přepravu a recyklaci. Tím našemu
obecnímu rozpočtu ušetří část prostředků urče-
ných pro nakládání s komunálním odpadem. 
Kde tyto zářivky nakonec skončí?
Ze sběrných dvorů a dalších sběrných míst EKO-

Vysloužilé lineární či úsporné zářivky a výbojky nepatří do popelnice na směs-
ný  odpad, protože z nich mohou při rozbití unikat nebezpečné látky.

LAMP sváží kontejnery se zářivkami do specializo-
vaných recyklačních firem. Zde jsou pro opětovné
použití získávány především kovy, plasty, sklo a
rtuť. Hliník, mosaz a další kovy se mohou znovu
použít v kovovýrobě, např. pro součástky jízdních
kol. Recyklované plasty jsou dobrou surovinou pro
zatravňovací dlaždice či plotové dílce a přečištěná
rtuť je znovu využívána v průmyslové výrobě. Sklo
se používá jako technický materiál nebo v někte-
rých případech i pro výrobu nových zářivek.
Opětovně je tak možné pro další výrobu použít až
90% materiálu, ze kterého byla zářivka vyrobena. 

Prostřednictvím EKOLAMPu se ročně recyklují
miliony zářivek a výbojek. Stále ale velké množství
zářivek končí v koši. Právě vy můžete pomoci tuto
situaci změnit. 

Více se o problematice nakládání s nefunkčními
zářivkami dočtete na www.ekolamp.cz.                E

Máte zájem o kompostér?
Město Rychnov nad Kněžnou uspělo se žádostí o
poskytnutí dotace na spolufinancování  projektu
"Systém pro separaci biologicky rozložitelných odpadů"
z Operačního programu Životní prostředí. V rámci toho-
to projektu město pro své občany pořídí 350 ks kompo-
stérů o objemu 900 l a 150 ks o objemu 600 l. S pomo-
cí kompostéru lze získat kvalitní organické hnojivo,
které dodá půdě živiny a zlepší její fyzikální vlastnosti.

Každý, kdo má zájem o bezplatné zapůjčení komposté-
ru, musí nejprve vyplnit žádost. Její formulář je k dispo-
zici v podatelně městského úřadu a dále ke stažení na
webu města v sekci Občan a úřad – Odbor výstavby a
životního prostředí – Odpady – Informace o komposté-
rech. Žádosti podávejte na podatelně nebo u Ing.
Gabriely Markové, na oddělení životního prostředí, a to
v písemné podobě v jednom originálním vyhotovení.

Žadatel o bezplatné zapůjčení kompostéru musí splňo-
vat tyto podmínky:
• Je občanem města Rychnov nad Kněžnou (má státní
občanství ČR a trvalý pobyt na území města Rychnov
nad Kněžnou).
• Má řádně uhrazen místní poplatek za „provoz systé-
mu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a
odstraňování komunálních odpadů“.
• Není dlužníkem města Rychnov nad Kněžnou.
• Vlastní či užívá (jako nájemce apod.) na území města
Rychnov nad Kněžnou dům se zahradou (zahrádkou) či
samostatnou zahradu (zahrádku).
Tyto skutečnosti zájemce prokáže čestným prohláše-
ním ve své žádosti. V žádosti pak uvede kromě nezbyt-
ných osobních údajů a požadovaného typu kompostéru
i katastrální území a parcelní číslo, na němž se dům se
zahradou či samostatná zahrada nachází.

Žadatel je dále srozuměn s tím, že:
• Zapůjčený kompostér žadatel umístí po dobu uvede-
nou ve smlouvě o výpůjčce a o darování kompostéru na

pozemek uvedený ve smlouvě.
• Kompostér bude zapůjčen na základě uzavření
smlouvy o výpůjčce a o darování kompostéru. K podpi-
su smlouvy budete vyzváni na telefonní číslo uvedené v
žádosti. Smlouvy je možné podepisovat na odboru
výstavby a životního prostředí – oddělení životního pro-
středí  v kanceláři Ing. Gabriely Markové každé pondělí
a středu od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin, v ostatní dny
pak na základě telefonické domluvy (tel. kontakt 494
509 354). K podpisu smlouvy je nutno předložit občan-
ský průkaz.
•Kompostéry si bude možné vyzvednout v areálu tech-
nických služeb v ulici Soukenická 1124, Rychnov  nad
Kněžnou v termínu od 4.11.2013 do 20.12.2013
každé pondělí a úterý v době od 6 do 17 hodin, jiný den
po telefonické domluvě – tel. 494 534 637.  K převzetí
kompostéru je nutno předložit uzavřenou smlouvu o
výpůjčce a o darování kompostéru a občanský průkaz
přebírajícího.

ŽÁDOSTI BUDE MĚSTO AKCEPTOVAT 
DO VYČERPÁNÍ ZÁSOB KOMPOSTÉRŮ.

V případě zájmu o další informace kontaktujte Ing.
Gabrielu Markovou, tel.:  494 509 354, 
e-mail: gabriela.markova@rychnov-city.cz.                MÚ

Novinky v Městském
informačním centru

Pozvánka na první neděli adventní 
Je to neuvěřitelné, jak ten čas letí. Hned první
prosincový den nás čeká první adventní neděle,
která vyvrcholí rozsvícením vánočního stromu. 
Od 10 hodin budou na Starém náměstí stánky
s perníčky, adventními věnci, vánočními ozdo-
bami a dalšími drobnostmi. K tomu si můžete
zakoupit voňavý punč, čaj či kávu s drobným
pečivem. 

Od 16 hodin vystupují děti ze základních a
mateřských škol a přípravná odd.RDS – Koťata
a Ptáčata + I flauti matti.
V 17 hodin začíná hlavní program, který zajišťu-
je ZUŠ a tento vyvrcholí rozsvícením vánočního
stromu.

Přijďte si užít předvánoční
atmosféru, těšíme se na Vás!

Již 1. prosince na Starém náměstí
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Třetí ročník veletrhu sociálních a souvisejících služeb 2013

Ti se také jako první začali „učit vaře-
ní kávy“ v tréninkové kavárně Láry
Fáry, kterou zde improvizovaně vytvoři-
lo občanské sdružení Pferda. Nejen
zástupci města, ale všichni návštěvní-
ci si zde mohli vyzkoušet uvařit něko-
lik druhů kávy pod vedením klientů
Láry Fáry a jejich asistentů. Tato mož-
nost byla nabízena v průběhu obou
dní trvání veletrhu a stala se velmi
populární. 
V rámci celého konání veletrhu probí-

haly semináře pro žáky 9. tříd základ-
ních škol na téma PC, Internet a
kyberšikana, kdy se zde vystřídali žáci
pěti tříd rychnovských škol.
V dopoledních hodinách prvního dne
své taneční vystoupení předvedli kli-
enti Farní Charity Rychnov nad
Kněžnou. K tématu aktivního stárnutí
v České republice přednášela zástup-
kyně organizace CELLO FHS UK
Praha, paní Mgr. Olga Starostová.
Závěrečnou tečkou prvního dne byla
vystoupení taneční skupiny RK Crazy. 
Druhý den zahájil úvodním slovem

zástupce MPSV Mgr. Jan Vrbický, který
pokračoval seminářem na téma aktu-
álních změn v legislativě sociálních
služeb. V dopoledních hodinách své
pěvecké vystoupení předvedly také
děti z mateřské školy Na Láni. Dalším
tanečním představením obohatili
veletrh klienti z Domova na Stříbrném
vrchu v Rokytnici v Orlických horách,
pod vedením paní Bc. Marty
Gregušové. 
V závěru druhého dne byli vyhlášeni

autoři vítězných obrázků výtvarné
soutěže s názvem „POMÁHÁME SI“,
které se zúčastnili žáci základních
škol. Nejvíce hlasů v první kategorii
obdržel obrázek ze ZŠ Černíkovice a
ve druhé kategorii byl nejlépe hodno-
cen obrázek ze ZŠ Masarykova
Rychnov nad Kněžnou. Oba autoři
obrázků obdrželi od pořadatelů vele-
trhu věcné ceny.   

Závěr dvoudenní akce byl věnován
setkání účastníků veletrhu v prosto-
rách kavárny Láry Fáry, kde proběhlo
jak formální zhodnocení obou dnů,

Letošní veletrh služeb se uskutečnil ve dnech 7. a 8. října v prosto-
rách Pelclova divadla. Své služby zde prezentovalo celkem 27 posky-
tovatelů. Z toho 22 z nich se účastnilo osobně a ostatní zde poskytli
informační materiály či letáky o své službě. Samotný veletrh zahájil
krajský radní a gestor sociálních věcí, pan PaeDr. Josef Lukášek spo-
lečně s vedoucím odboru sociálních věcí Královehradeckého kraje,
panem Mgr. Jiřím Vitvarem. Následovali je zástupci Města Rychnov
nad Kněžnou, paní Mgr. Jana Drejslová a pan Ing. Jan Skořepa. 

tak přátelská neformální výměna zku-
šeností všech aktérů v podobě síťová-
ní služeb a informací.
Pořadatelé tímto srdečně děkují všem
zapojeným organizacím, spolkům i
jednotlivcům za jejich spolupráci,
nadšení a obětavost a těšíme se na
další setkání v zájmu našich společ-

ných klientů i těch, kteří o ně pečují!
Za realizační tým
Mgr. Jana Drejslová, místostarostka
města, Bc. František Vogl, manažer
projektu, Mgr. Zuzana Skřičková,
finanční manažerka, Lenka
Provazníková, DiS., koordinátorka pro-
cesu plánování

Veletrh byl organizován v rámci projektu „Plánování rozvoje sociálních služeb města a regionu
Rychnov nad Kněžnou“, který je financovaný z prostředků Evropského sociálního fondu prostřed-
nictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

Místostarostka Jana Drejslová a Josef Lukášek v kavárně Láry Fáry.

Využijte volné kapacity v Orionu
Pokud pečujete o osobu s mentálním, tělesným i

kombinovaným postižením ve věku 6 - 35 let z
Královéhradeckého a Pardubického kraje a hledáte
pro ně možnost aktivního prožití části dne anebo
potřebujete ulevit v celodenní péči, můžete využít
naše služby v Centru ORION. Tuto sociální službu
poskytujeme v pracovní dny v době od 8.00 – do
16.00 hod.
- nabídku služeb je možné využít buď každý den, nebo
jen některé dny, je také možné docházet pouze na
vybrané aktivity – dle zájmu klienta
- všechny činnosti probíhají v klidném, bezpečném
prostředí pro klienty s různými druhy postižení, za
dopomoci osobních asistentů
- nabízíme pracovní, vzdělávací i volnočasové aktivity,
u klientů podporujeme samostatnost, soběstačnost,
nácvik sociálních dovedností

V případě Vašeho zájmu nabízíme individuální
schůzku, prohlídku Centra ORION, seznámení se s
jednotlivými činnostmi.
- kontakt: Gabriela Hrobařová – vedoucí Centra den-
ních služeb, tel: 774 155 180
Mgr. Miroslava Červinková, sociální pracovnice, tel:
775 369 434

- adresa: Centrum ORION, Dlouhá Ves 116, Rychnov
nad Kněžnou.
- www.os-orion.eu, email:os.orion@seznam.cz

Aktuální nabídka Centra denních služeb

Benefiční koncert
pro Orion

Ve čtvrtek 12. prosince 2013 od
19.00 hod v Pelclově divadle spojí
své síly hudba, umění a dobré skutky. 

Spolu s
P o d o r l i c k ý m
l á z e ň s k ý m
orchestrem z
Vamberka pro vás
připravujeme pod-
večerní setkání při
skleničce vína, malém občerstvení a
poslechu swingových melodií.
Během dvou hodin budete mít příleži-
tost zúčastnit se Aukce výtvarných
děl, které nám věnovali umělci známí
i začínající s cílem podpořit činnost
Občanského sdružení rodičů a přátel
dětí s handicapem ORION. Více infor-
mací o jeho aktivitách získáte na
www.os-orion.eu. Budete moci prožít
příjemný večer s přáteli, a domů
odnést vydražené dílo s uměleckou
hodnotou či obrázek pro radost spoje-
ný s dobrým pocitem pomoci.

Za OS ORION Ilona Mikušová 
a Mirka Červinková



9 www.rychnov-city.cz Rychnovský zpravodaj 

zprávy 

Sezóna v Hotelu Havel nikdy nekončí 
Ani sychravé podzimní počasí nezastaví zábavu v Hotelu Havel,
který prochází poslední dobou mnoha úpravami a stále se tu
něco děje. Hotel žije a Vy můžete být přitom. 

Vystoupení swingové kapely Pružná těla mělo úspěch.

Vinárna je vhodným místem pro pořádání firemních akcí.

Plánujete třídní sraz? V historické Hodovní místnosti
budete mít dostatek klidu i soukromí.

Život bychom si měli užívat a radovat se z každé chvíle strávené se svou rodinou, přáteli
a kolegy. Právě proto pro Vás připravuje Hotel Havel zajímavé akce, při kterých můžete ales-
poň na chvíli zapomenout na starosti všedních dní a užít si dobrého jídla a skvělé zábavy.

Od září odstartovala v hotelu řada akcí a celá řada jich na Vás ještě čeká. Mezi velmi pove-
dené akce patřilo hudební vystoupení swingové kapely Pružná těla, které zpříjemnilo zářijo-
vý sobotní večer několika desítkám hostů, kteří si z přátelského večera odnesli krásný záži-
tek. Akci konající se v hotelové restauraci provázela nejenom skvělá hudba, ale také vtipné
glosy hudebníků.

Nastává také ten pravý čas pro setkávání se s přáteli nebo bývalými spolužáky. A Hotel
Havel je ideálním místem díky své poloze v centru města. Během září a října využilo hote-
lové prostory k takto milým setkáním již několik tříd z různých škol a atmosféra byla vždy
uvolněná a velmi příjemná. Hosté nejčastěji využívají  k „třídním srazům“ unikátní historic-
kou Hodovní síň, kde mají maximální soukromí a dostatek klidu, aby mohli probrat historky
z let minulých. 

Hotelové sklepení, ve kterém se nachází Hodovní síň a hotelová vinárna je velmi oblíbené
místo i pro pořádání firemních večírku, a to nejčastěji s živou hudbou, tancem a rautovým
občerstvením.

Rádi bychom tyto zážitky dopřáli i Vám, a proto se můžete těšit na znovuotevření  hotelové
vinárny.  Pátky a soboty Vám chceme zpříjemnit posezením u dobrého vína a živé hudby. 

Od září jste také mohli navštívit gurmánské akce jako například: týden houbových specia-
lit, dýňové pokrmy nebo Svatohavelské posvícení. V lednu jsme pro Vás připravili tradiční
Svatomartinské posvícení (od 8.-12.11.), nejenom s husími specialitami, ale také s ochut-
návkou Svatomartinských vín, dále je  připraven na třetí čtvrtek v měsíci (21.11.) košt  fran-
couzského mladého vína Beaujolais a v závěru měsíce Vás zveme na zvěřinové hody. 

Zavítejte v podzimním čase do Hotelu Havel a užijte si klid, pohodu a příjemnou atmosfé-
ru s dobrým jídlem a pitím. Srdečně Vás zve kolektiv Hotelu Havel. 

Další připravované akce zveřejňujeme na našich webových stránkách www.hotelhavel.eu
nebo na hotelovém facebooku. 

Na jakoukoliv z těchto akcí si můžete rezervovat místo na tel: 494 534 576 nebo osobně
na recepci Hotelu Havel.    -man-
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Jubilejní třicátý Filmový smích společenská kronika

Dne 3. listopadu 2013 by se
dožil krásných 100 let pan
Jaroslav Fiala z Rychnova nad
Kněžnou, herec, zpěvák, stavitel
a skvělý člověk.
Nikdy nezapomeneme.

Dcery s rodinami, 
příbuzní a známí

vzpomínka

S novým týmem, názvem a řadou vylepšení pro vás i vaše zvířecí miláčky

Zhasly oči plné lásky naší milé
maminky, nezhasnou však nikdy
na ni v srdci našem vzpomínky.

Dne 6. listopadu
vzpomeneme 5
let úmrtí naší
maminky Erny
Krejčové. 

Nikdy nezapo-
meneme. 

Dcera Hanka, vnuk Lukáš,
vnučka Lucie, pravnuk Tomášek

s pravnučkou Veronikou. 

Veterinární ordinace Zbuzany 
V zavedené veterinární ordinaci v Rychnově nad Kněžnou ve Zbuzanech dochází od 1. listopadu k velkým
změnám. Přichází s novým názvem Veterinární ordinace Zbuzany, v novém složení MVDr. Jiří Homolka -
MVDr. Tomáš Klícha a s řadou novinek a vylepšení pro lékaře i zákazníky. 

Ordinace získává po odchodu MVDr. Karbana
výraznou posilu v podobě specialisty na malá zví-
řata MVDr. Tomáše Klíchy. 
Změnou prošlo i vybavení ordinace, ve které léka-

ři nově mohou využívat přístroje pro šetrnou inha-
lační narkózu a biochemický a hematologický ana-
lyzátor. Samozřejmostí je rentgen s přímou digitali-
zací, sonografický přístroj a EKG. 

Zákazníci určitě ocení také nový systém slev pro
stálé klienty a změnu ordinačních hodin. Operace
a předem objednané zákroky budou prováděny
mimo ordinační hodiny, čímž odpadnou dlouhé
čekací doby. 

Dosavadní péče o klienty zůstává (pozvánky na
vakcinaci apod.) stejně jako tradiční služba v podo-

bě stříhacího salonu pro psy.
Případné aktuality, změny ordinačních hodin

apod. lze sledovat na nových webových stránkách
www.veterinarychnov.cz , kde najdete i veškeré
potřebné kontakty.                                              -PI-

VETERINÁRNÍ ORDINACE ZBUZANY
telefon:  494 534 145
služební telefon - 730 825 965
www.veterinarychnov.cz

ORDINAČNÍ HODINY
PO - PA       8.00 - 11.00     14.00 - 18.00
SO              9.00 - 11.00
Mimo ordinační hodiny po dohodě 
na služebním telefonu veterinární ordinace.

Také jeho obsahová náplň byla zcela originální.
Náročnou montáží z bohatých a zdálo by se
nepřeberných materiálů audio a vizuálního archi-
vu, který filmový klub za třicet let konání Smíchů
nashromáždil, bylo vybráno z každého ročníku to
nejzajímavější a pro ten který ročník nejcharakte-
rističtější. Mravenčí práce se vyplatila a doplně-
ním filmů, na které se tenkrát nedostalo nebo
třeba ještě neexistovaly, vznikla pozoruhodná fil-
mová šňůra prolínaná mluveným slovem. Experi-
ment realizovaný vůbec poprvé zaujal všech 170
přítomných a setkal se s mimořádným ohlasem.
V záběrech do hlediště mnozí poznávali sebe i ty,
s kterými jsme se v průběhu třiceti let už rozlou-
čili. Byla to důstojná přehlídka osobností, kterým
Filmové smíchy patřily a které do našeho města
zavítaly. Byla to zároveň nádherná přehlídka
našeho snažení v oblasti propagace filmové i
televizní komediální tvorby. Vystoupení hostů,
zařazení Charleyovy tety v podání týnišťského
souboru Jirásek a skvělá beseda s nestorem
naší filmové režie Vojtěchem Jasným byly tou nej-
větší ozdobou letošního jubilejního Smíchu, z
kterého si všichni odváželi nejenom dvě nové
publikace, ale hlavně výbornou náladu spojenou
s přesvědčením, že se všichni za rok v Rychnově
opět sejdou. 

PhDr. Jan Tydlitát, Foto: Lenka Havlová

Ve dnech 4. a 6. října pořádal rych-
novský Filmový klub v sále Pelclova
divadla jubilejní 30. ročník celostátní-
ho tematického semináře, který měl
tentokrát zcela originální název 30.
případů Filmového smíchu.

Originální náplň s přehlídkou osobností, které k nám zavítaly

Zpracuji Vaše domácí
video z VHS i kamery.

Přepíši na DVD 
i 8 mm filmy.

KAREL 
ŠVENKA

Sokolovská 29, 
516 01 Rychnov n.Kn.
telefon: 494 535 372,  
mob. tel. 603 948 835
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oznámení

Náboženská obec 
Církve československé husitské 

v Rychnově nad Kněžnou
Farářka  Mgr. Alena Naimanová,

bytem Rychnov n.Kn.,    
Bezručova 16,tel.494 534 854

nebo 739 071 416 
mail: naina@seznam.cz

SETKÁVÁNÍ DĚTÍ/KLUB KAKADÚ  
vždy v pátek ve 13,30

Bohoslužby v listopadu:  
10. a 24.11. v 8,30

Biblické hodiny: 
vždy v  úterý v 16 hodin.

SBÍRKA PRO DIAKONII se letos
na podzim   NEKONÁ!!

Bližší informace na vývěsce 
u Husova sboru.

Zážitek na celý život
Asi tak bychom označili náš adrenalinový výlet na

německé velvyslanectví do Prahy. Proč adrenalinový? No,
posuďte sami:

Velký úkol před námi – zazpívat panu Detlefu
Lingemannovi – velvyslanci Německa jejich národní
hymnu před zraky další tisícovky vybraných vážených
hostů! Tedy jet do Prahy s celým sborovým  tělesem, neu-
víznout autobusem nikde v zácpě, prodrat se historickým

centrem, kam žádné vozidlo bez povolení nesmí… a být
na velvyslanectví přesně na čas! Dále projít bezpečnostní
kontrolou, chovat se vybraně, zpívat ještě vybraněji a to s
vědomím, že žádné jiné těleso nikdy na půdě velvyslane-
ctví nezpívalo na živo – před dřívější reprodukcí ze zázna-
mu - tedy velká premiéra!

Jak se to vůbec přihodilo? Úplně jednoduše a dodnes
tomu nevěříme! Pan starosta města Jan Skořepa oslovil
již v březnu Prausův pěvecký sbor, zda by nastudoval
německou hymnu a poté ji společně s českou hymnou
zazpíval na nádvoří rychnovského zámku při přijetí pana
velvyslance v Rychnově. Tak se na začátku června stalo,
„Prausovi“ doplnil ještě smíšený komorní sbor „X-tet“ a
společně pak byly oba soubory odměněni velmi milým,
přátelským a děkovným slovem pana Lingemanna. Tak

srdečnou atmosféru jsme opravdu nečekali! 
Záhy po 14 dnech přišlo z německé ambasády oficiální
pozvání do Prahy s pověřením zpívat hymny opět.
Hlavičkový papír, vřelý text, velká slavnost – výročí sjedno-
cení Německa, no kdo by tomu odolal? Připravovali jsme
se cíleně, zpěv zpaměti, s výrazem, následné skladby pro
případ, že by se mělo dále koncertovat, další německý
text… A vyplatilo se. Osobní pozvání bylo pak doplněno

osobním poděkováním, předáním dárků každému zpěvá-
kovi, uznalým stiskem rukou a společným fotografováním.
Občerstvení ve velkém stylu bylo pak samozřejmostí.

Vidíte, nezpíváme, abychom s někým soutěžili, ale pro
dobrý pocit na duši. Na duši své i ostatních, kdo si nás rádi
poslechnou. Rádi rozdáváme radost svým zpěvem, i když
nejsme žádní „profíci“. A hle, najdou se tací, kteří to ocení!
Děkujeme za ten dobrý nápad panu starostovi, děkujeme
za zprostředkování celého klání městu, panu velvyslanci
především, děkujeme osudu, že stál na naší straně.
Komu se něco podobného kdy v životě poštěstí? 
Takový byl čtvrtek 3. října 2013. Pro mnohé Rychnováky
obyčejný až rutinní den, ale pro zpěváky X-tetu a Prausova
pěveckého sboru nezapomenutelný zážitek na celý život! 

DZ

Rozpis služeb - ordinační hodiny: 
sobota, neděle, svátek   

08,00 - 12,00 hod

02.11. MUDr. Domáňová Iva
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 694

03.11. MUDr. Dvořáková Soňa
Komenského 44, 
Rychnov n.Kn., 775 224 093

09.11. MUDr. Ptačovská Eva
Komenského 481 , 
Kostelec nad Orlicí
494 321 740

10.11. MUDr. Havlová Marie
U Stadionu 1166, Rychnov n.
494 539 225

16.11. MUDr. Hlavsová Lenka
Komenského 259, 
Kostelec nad Orlicí
494 323 958

17.11. MUDr. Hrbáčová Eva
Na Trávníku 1232, 
Rychnov nad Kněžnou
494 532 330

23.11. MUDr. Handl Jindřich
Panská 24, Rychnov n. Kn.
494 531 955

24.11. MDDr. Kačerová Veronika
poliklinika, Pulická 99, 
Dobruška, 494 622 114

30.11. MUDr. Kašková Kateřina
Kvasiny 145, 
494 596 174

01.12. MUDr. Kašparová Helena
Smetanovo nábř. 334 , 
Vamberk, 494 501 711

zubní pohotovost

Ve čtvrtek 10. října proběhlo v Pelclově
divadle představení nazvané Labyrint
světa v podání Víti Marčíka. Dopolední
představení bylo určeno pro školy a
večerní pak pro širokou veřejnost.
Přestože předloha této hry pocházející
od J.A.Komenského nepatří zrovna mezi
mainstreamovou zábavu, naplněný sál
svědčil o tom, že téma poutníka prochá-
zejícího světem a hledajícího životní
naplnění je i po téměř 400 letech od
svého vzniku stále aktuální. Na konci
představení pak z úst Víti zazněla výzva,
aby se člověk toužící nalézt smysl své
existence podíval do ticha vlastního
srdce a hledal tam ten největší poklad
ze všech, hledal Boha. Pokud tato výzva
(nejen ze zůčastněných diváků) někoho

oslovila natolik, že by jí rád věnoval
něco ze svého času, je srdečně zván
k návštěvě Centra 5KA, ve kterém
počátkem roku 2014 začne další z
kurzů Alfa a kde bude v příjemném
prostředí možnost k široké diskuzi na
toto téma. Už 29. listopadu pak na
stejném místě proběhne i promítání
dokumentární filmu "Psychotronika",
detailně popisující zkušenosti s prak-
tikováním tohoto fenoménu, po jehož
skončení bude taktéž prostor k
následným dotazům. Za hojnou
účast na divadelním představení
děkuje a na osobní setkání se těší
Sbor Jednoty bratrské v Rychnově -
www.jbrychnov.cz.                                         

JV

Labyrint světa a herecký koncert Víti Marčíka 

Prausův sbor s X-tetem zpíval na výročí sjednocení Německa

Společné fotografování s velvyslancem Německa Detlefem Lingemannem. 
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Od roku 2012 se města spojená s
pobytem rodiny Magdaleny Dobro-
mily Rettigové pravidelně informují
o všech aktivitách, které souvisejí s
šířením poznání o této mimořádné
ženě a rodině.

V průběhu letošního roku jsme si
připomínali několikrát 200. výročí
narození slavné operní pěvkyně –
Jindřišky Rettigové, a právě k tomu-
to výročí nastudovali ve Všeradicích,
rodišti slavné operní pěvkyně,
zámecké nokturno PRIMADONA
ASSOLUTA. Veřejnosti je představí v
pátek 29. listopadu 2013 od 19:00
hodin ve velkém sále Galerie
Magdaleny Dobromily Rettigové ve
Všeradicích, rodišti matky slavné

pěvkyně.
Děj nokturna se odehrává v pro-

vinční Praze, na jevišti mnichovské
dvorní opery a v salónu madame
Pasty ve vile s pomerančovníky na
jezeře Como. V programu zazní kolo-
raturní árie z oper Gaetana
Donizettiho, Vincenza Belliniho,
Gioacchina Rossiniho, Wolfanga
Amadea Mozarta, Giuseppe
Verdiho a Giacoma Mayerbeera.
Královský koloraturní repertoár při-
pomene také nedožité 90. narozeni-
ny fenomenální Marie Callas
(2.12.1923). Ke klavíru zasedne var-
haník svatomikulášského chrámu v
Praze Přemysl Kšica.
Více na www.zus-horovice.cz         R

Kroužky v 5CE
1. Výtvarný kroužek 
pondělí 14.30h - 16.00h

2.  Fotbalový kroužek
pondělí 15.30h - 17.00h

3. Fotokroužek
čtvrtek 15.00h - 16.30h

4. Taneční (freestylový) kroužek
sobota 17.00h - 18.30h

5. Hudební kroužek
středa 16.00h - 17.30h 

6. Outdoorový (airsoft) kroužek

Termíny budou vždy upřesněny
týden předem na www.od5k10.cz,
FB a u pracovníků centra.
Kroužky jsou určeny pro mládež
ve věku 11-26 let a jsou zdarma,
financované s podporou MŠMT.

Zapomenutá PRIMADONA ASSOLUTA

11. října sklidil úspěch za své interpretační
umění v kostele Nejsvětější Trojice jeden z
našich nejlepších varhaníků prof. Michal
Novenko. Pro svůj koncert si vybral skladby J.
S. Bacha, G. Frescobaldiho, J. Zacha, J. Kř.
Vaňhala i J. Brahmse. Koncert  byl mimo jiné
věnován poctě 300. výročí obnovení průčelí
tohoto architektonického skvostu Janem
Blažejem Santinim. Foto: Karel Martinec

Malíři Orlických hor a Podorlicka
Kalendář ze sbírek Orlické galerie v Rychnově nad

Kněžnou vydala v kvalitní úpravě tiskárna Uniprint,
námět a výtvarný návrh PhDr. Jan Tydlitát, text a
výběr obrazů PhDr. Karel Jaroš. V úvodu jsou shr-
nující informace o  této galerii, kterou zřídil v roce
1953  Krajský národní výbor  jako Krajskou galerii
v Rychnově nad Kněžnou a jejímž sídlem se stal
rychnovský kolowratský zámek.  Vhodným  způso-
bem jsou v textu zachyceny proměny této instituce,

výstavní aktivity a uvedeni její představitelé; z nich
jmenujme alespoň akademického malíře Rudolfa
Černého († 2013),  prvního ředitele od jejího počát-
ku až do konce roku 1977. Pro každý týden je v
kalendáři po jedné reprodukci díla víc než dvacítky
malířů Orlických hor a Podorlicka – u některých
umělců po jedné až po celé soubory, nejvíc  u
Vojtěcha Sedláčka,  Jana Trampoty a Josefa Štolov-
ského. K dostání v informačním centru.              -kr-

Úspěch rychnovského fotoklubu
Ve 42. ročníku Ratibořického mapového okruhu skončil rychnov-

ský fotoklub na 2. místě z 19 zúčastněných. Mezi deseti nejlépe
hodnocenými fotografiemi byly tři z Rychnova: Vladimíra Homolky -
Tak poleť a Kněžice (foto dole vpravo), dále  Marka Patrika - snímek
B.B.King. Zvláštní cenu Antonína Kratochvíla získal Jan Kovář za
foto s názvem Beznaděj (foto vpravo). Na výstavě nejlepších sním-
ků, která byla instalována na Krajském úřadu v Pardubicích, byl
Rychnov zastoupen ještě snímky Luboše Vítečka – Aranžérka,
Oldřicha Derunova – Osamělost přespolního běžce a Vladimíra
Damaška - Vlnění (foto dole vlevo).

Tímto zveme všechny na výstavu našeho fotoklubu, která se
koná od 4. listopadu do 6. prosince 2013 ve vestibulu MěÚ v
Rychnově nad Kněžnou. Vernisáž proběhne 6. listopadu v 16
hodin. Vystavují: Martina Bernardova, Jana Dušková, Vladimír
Damašek, Oldřich Derunov, Vladimír Homolka, Jan Jirásek, Jan
Kovář, Ivan Nehera, Luboš Víteček. Vl. Damašek

Varhaník Michal Novenko
zahrál v kostele Nejsvětější Trojice
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zprávy

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
Mekka novodobého obrození

ALJAŠKA – Pobřeží Pacifiku

Zveme Vás nejen do Pelclova divadla
Představení, která byste si neměli nechat ujít

Předprodej vstupenek: kancelář Pelclova divadla -  I. patro, Panská 79, Rychnov n.Kn. tel: 494 535 329, 
ve dnech Po: 13.00 - 16.00, St: 8.00 - 17.00, Čt: 8.00 - 16.00. Podrobný program Pelclova divadla najdete na www.kulturark.cz 

Výstava prací žáků výtvarného
oboru ZUŠ Rychnov nad Kněžnou
s názvem „NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE
OČIMA DĚTÍ ZUŠ RYCHNOV NAD
KNĚŽNOU“ se uskuteční ve dnech
9. 10. – 30. 11. 2013 v budově
Městského úřadu v Rychnově.

Hrajeme pro radost
Základní umělecká škola Rychnov
nad Kněžnou zve seniory z
Rychnova a okolí na koncert HRAJE-
ME PRO RADOST, na kterém vystou-
pí žáci školy. Koncert se koná ve čtvr-
tek 7. listopadu ve 14 hodin v budo-
vě ZUŠ Rychnov nad Kněžnou v kon-
certním sále školy – je možné použít
výtahu z vestibulu Společenského
centra, vyjet do 2. patra a projít spo-
jovací chodbou do ZUŠ.

q středa 13. listopadu v 19:30 h
Pelclovo divadlo
John Godber : VYHAZOVAČI
Divadlo Radka Brzobohatého
Praha, režie: Marian Kleis
Chcete si jít do divadla odpočinout
na něco nenáročného, odlehčené-
ho a zábavného? „Vyhazovači“
mohou být tou správnou volbou.
Čtyři vyhazovači, na první pohled
tvrdí a ostřílení chlapíci, kteří se
musí pohotově rozhodnout, náctile-
tí hoši připravující se na svůj velký
večer, roztomilé nakadeřené slečny
užívající si narozeninovou párty, 1
kněz, 2 rapeři a mnoho dalších
postav ztvárněných čtyřmi zpívající-
mi herci. Energií sršící hudební
komedií dominuje skvělá hudba a
písně Ondřeje Brzobohatého.

Hrají: Ondřej Brzobohatý, Ernesto
Čekan, Vojtěch Hájek a Petr Vágner

q pondělí 18. listopadu v 19:30 h
Pelclovo divadlo

Josef Fousek   „Fousek se vrací“
znám jako písničkář, humorista,

básník a fotograf se do povědomí
české veřejnosti poprvé zapsal
jakožto host Miloslava Šimka v
pořadech Divadla Semafor a
později Divadla Jiřího Gross-
manna, kde účinkoval až do roku
1998. Od září téhož roku vystupu-
je v klubových pořadech nejen u
nás, ale navštívil například i
Německo, Rakousko, Austrálii a
Kanadu. Jeho recitály přinášejí
pohlazení po duši.

q pondělí 2. prosince od 19:30 h
Pelclovo divadlo
Jean-Claude Islert
JO, NENÍ TO JEDNODUCHÉ
Divadlo Palace Praha, režie: Petr
Hruška
Představení potvrzuje starou zná-
mou pravdu, že čím je muž starší,
tím mladší je jeho druhá žena.
Postarší profesor a mladičká
žačka. On se s ní chce rozejít pro
své morální zásady, ona by ho
ráda dotáhla před oltář. Jejich uta-
jovaný poměr uvádí děj. Není
však jediným podivuhodným vzta-
hem na podiu.
Inscenace umělecky stojí na Jiřím
Langmajerovi, kterému i jeho kole-
gové nechávají spoustu prostoru.
Hrají: Jiří Langmajer, Adéla

Gondíková, Monika Timková, David
Punčochář, Karolína Krejčová

q úterý 3. prosince v 19:30 h
Pelclovo divadlo
HRADIŠŤAN – vánoční koncert
Hradišťan  je profesionálním těle-
sem s vysokou interpretační úrov-
ní, nezvykle širokým žánrovým
záběrem a netradičním repertoá-
rem, jehož inspiračním zdrojem se
stal folklór. . 
Od roku 1978 je uměleckým vedou-
cím tvůrčí osobnost – houslista a
hudební skladatel Jiří Pavlica.
Hradišťan natočil více než 25 stě-
žejních zvukových nosičů a na
mnoha dalších spolupracoval.
Tleskali mu diváci čtyř kontinentů.
Mezi kmenové sólisty patří Alice
Holubová, Jiří Pavlica a David
Burda.

„Nejsvětější trojice
očima dětí ZUŠ
Rychnov nad Kněžou

L. Šimánek: Na člunech panenskou přírodou Severní Ameriky
Expedici Leoše Šimánka se podařil čin,

který doposud nemá obdoby – na nafu-
kovacích člunech obeplout západní
pobřeží Kanady a Aljašky.

Nově sestavená diashow, doplněná
zatím nezveřejněnými fotografiemi,
dokumentuje třetí, závěrečnou etapu
této zcela neobvyklé plavby. Na panora-
matickém plátně uvádí Leoš Šimánek
neskutečně zajímavý svět – lidskou
rukou nedotčenou přímořskou divočinu.
Z vod Tichého oceánu se zvedají nebe-
tyčné hory pokryté ledovci. Stékají z
jejich úbočí, led se láme do nesčetných
fjordů a kry vyplouvají hustě zalesněnou
krajinou na otevřené moře. Fjordy se
zařezávají hluboko do pobřeží, jsou rejdištěm mořských
vyder, tuleňů, lvounů, dravých kosatek a velryb, které
tam mají úžasné množství potravy. Do řek se táhnou rok

co rok hejna lososů, kde na ně číhají med-
vědi a společně s bělohlavými orly je loví.
Leoš Šimánek vyrazil do aljašské divočiny
již tradičně s manželkou, synem a dcerou,
tentokrát doprovázeni dvojicí přátel. Celé
krátké severské léto členové expedice

strávili v přírodě, jaká není nikde jinde na světě!
Diashow doplňuje vydání fotografické knihy – POBŘEŽÍ
PACIFIKU. Více na stránkách www.leossimanek.cz.     R

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU 
(Ne) 24.11., 15.00 a 19.00 hod.,
(Po) 25.11., 18.00  hod., 

Společenské centrum, předprodej: 
Rychnovská cestovní agentura,
Komenského 63, tel.: 494 535 007;
Informační centrum, 
Staré náměstí 68, tel.: 494 539 028

Městská knihovna Rychnov nad
Kněžnou Vás zve na besedu PhDr. Jana
Tydlitáta „Rychnov nad Kněžnou –
Mekka novodobého obrození“, která se
uskuteční 6. listopadu 2013 v 18 hodin
v malém sále Pelclova divadla. Na bese-
dě bude představena nová kniha PhDr.
Jana Tydlitáta a ještě několik dalších...

pátek 29. listopadu 
od 18.00 hodin v Centru 5KA 
více na www.jbrychnov.cz



Různé

n VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ
4. 11. - 6. 12. 2013 

Fotoklub Rychnov nad Kněžnou
Vestibul MěÚ Rychnov
Vernisá� ve støedu 6.11. v 16 hodin.
Vystavující: 
Martina Bernardová, Jana Dušková, Vla-
dimír Damašek, Vladimír Homolka, Old-
řich Derunov, Jan Kovář, Luboš Víteček,
Ivan Nehera, Jan Jirásek.

n "BUÏ OPRAVDOVÝ"
St 13. 11. v 18 hodin

přednáška Zdeňky Jordánové
Místo konání:
Náchod, Divadlo Dr. Josefa Čížka
Vstupné: 280Kč
Předprodej na tel.: 604 573 379

n ANDÌLSKÉ ZVONÌNÍ
Út 3. 12. 
od 15:30 do 18 hodin

Rodinná akce MŠ Klíček určená široké
veřejnosti s malými dětmi. 
Připraveny jsou dílničky, občerstvení a
závěrečné překvapení.

Přehled kulturních a sportovních událostí 

Kultura s.r.o.

n VYHAZOVAÈI
St 13. 11. v 19:30 hodin

John Godber - 
Divadlo Radka Brzobohatého
Vstupné:  300, 280, 250 Kč

n KDY� JDE KÙZLE OTEVØÍT
Èt 14. 11. v 8:30 hodin

Nápaditě zpracované představení o chyt-
rých kůzlátkách a vlkovi v podání herců
Hravého divadla Brno.
Vstupné:  50 Kč

n JOSEF FOUSEK 
"FOUSEK SE VRACÍ"
Po 18. 11. v 19:30 hodin

Vstupné:  150 Kč

n JAZZOVÝ PODVEÈER S ... 
VERONIKA HARCSA 
DUO/MAÏARSKO
St 27. 11. v 19 hodin

Veronika Hracsa - zpěv, Bálint Gyémánt -
kytara, nádherná komorní a zároveň nejen
jazzová, ale i rocková plnokrevná hudba.
Vstupné: 120 Kč
Místo konání:
Pelclovo divadlo - malý sál

n JO, NENÍ TO JEDNODUCHÉ
Po 2. 12. v 19:30 hodin

Jean - Claude Islert.
Francouzská konverzační komedie.
Vstupné:  300, 280, 250 Kč

Pelclovo divadlo

Pelclovo divadlo Společenské centrum

Kino

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního pøehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz

Prezentace akcí na této dvoustranì je zdarma.

Městská knihovna

Orlická galerie

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE
Ne 3. 11. ve 14 hodin

k tanci hraje skupina Combi
Vstupné:  50 Kč

n INTERKULTURNÍ VEÈER
Út 12. 11. od 18 do 20 hodin

Interkulturní program: Irsko-Skotsko-Fran-
cie, fotoshow, soutěže, hudba, občerstvení
Vstup zdarma, pořádá OKO vzdělávací a
rozvojové centrum, o.s.
Místo konání: předsálí Městské knihovny

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE
Ne 17. 11. ve 14 hodin

k tanci hraje dechovka O. Štencla
Vstupné:  50 Kč

n DIASHOW LEOŠE ŠIMÁNKA
- ALJAŠKA, POBØE�Í PACIFIKU
Ne 24. 11. od 15 a 19 hodin 
a Po 25. 11. od 18 hodin

Vstupné: 170 Kč
Předprodej Městské informační centrum a
Rychnovská cestovní agentura.

n OCHUTNÁVKA VÍN 
ZN. VINSELEKT MICHLOVSKÝ
So 30. 11. od 19 hodin

Degustace řízená paní Lenkou Michlov-
skou. Večer dokreslí živá hudba.
Vstupné: 190 Kč (zahrnuje víno, hudbu a
malé občerstvení)
Rezervace na tel. 494 534 619

Hotel Panorama

n HRAJEME PRO RADOST
Èt 7. 11. ve 14 hodin

ZUŠ zve seniory na koncert žáků školy.
Místo konání: koncertní sál ZUŠ

n NEJSVÌTÌJŠÍ TROJICE OÈIMA
DÌTÍ ZUŠ RK
9. 10. - 30. 11.

Výstava prací žáků výtvarného oboru.
Místo konání: 
Městský úřad Rychnov nad Kněžnou

ZUŠ Rychnov n. Kn.

n TANÈÍRNA NA STUDÁNCE
Pá 15. 11. od 20 hodin

Místo konání: Kongresový sál - společen-
ské tance, Vinárna - videodiskotéka
Vstupné na celý večer 150 Kč/pár
Více informací na www.hotelstudanka.cz

n SETKÁNÍ S LEGENDAMI 
-  RADIM UZEL
St 20. 11. od 19 hodin

Moderuje herec a režisér Tomáš Magnu-
sek
Vstupné: 40 Kč

Hotel Studánka

n HRADIŠ�AN
VÁNOÈNÍ KONCERT 
Út 3. 12. v 19:30 hodin

Vstupné:  320, 290 Kč

n VÁNOÈNÍ JARMARK
So 7. 12. od 9 do 17 hodin

Místo konání: Pelclovo divadlo

Pøedprodej vstupenek: kancelář  Pelclova
divadla  - I. patro, Panská 79, Rychnov
n.K., tel: 494535329, www.kulturark.cz
Po 13 - 16, St 8 - 17, Čt 8 - 16

n MÓDNÍ SHOW
St 20. 11. v 19:30

Své modely Vám předvedou JEANS MODA
- ul. Panská, LA FABRIQUE - ul. Havlíčkova,
OBUV EVA - ul. Panská, Svatební a spole-
čenské šaty Eva Říčařová, Zbuzany
Vstupné:  80 Kč
Předprodej v uvedených prodejnách. 

n RYCHNOV NAD KNÌ�NOU 
- MEKKA NOVODOBÉHO
OBROZENÍ
St 6. 11. v 18 hodin

PhDr Jan Tydlitát představuje svou novou
knihu.
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n OSTROST VIDÌNÍ
Út 12. 11. od 18 do 19 hodin

Kurz Daniela Čépe o technikách zlepšení
zraku, příčinách poruch zraku, kolektivních
opravách pro jasnost a ostrost vidění (Yuen
Method)
Místo konání: Společenské centrum - čítárna
Vstupné: 90,- Kč

n PLUKOVNÍK FRANTIŠEK FRYÈ
St 13. 11. v 18 hodin

Přednáška Libora Pařízka o životě rychnov-
ského občana, důstojníka ČSA, zpravodaj-
ce Františla Fryče
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n ÈTENÍ S ANNOU
St 20. 11. od 17:30

Cyklus setkání s Annou Matějkovou (reiki
mistr, učitel). 
Místo konání: Kavárna Sultan Cafe, Panská 62

n YUEN METHOD
22. - 24. 11. od 9 do 16 hodin

Výuka lektora Daniela Čépe o rozšíření
vědomí na možnosti okamžitých oprav.
Cena: 5000 Kč

n BABOVØESKY 
Èt 7. 11. v 19 hodin

Komedie/Česko/2013
Hrají: Lukáš Langmajer, Veronika Žilková,
Pavel Kikinčuk, Jan Dolanský a další
Babovřesky aneb z dopisu venkovské
drbny. Letní komedie Zdeňka Trošky ze živo-
ta současné vesnice.
Vstupné:  0,- Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n ZUZANA MICHNOVÁ 
JSEM SLAVNÁ TAK AKORÁT 
Èt 14. 11. v 19 hodin

Dokument/Česko/2013
Hrají: Zuzana Michnová, Michal Pavlíček,
David Koller, Vladimír Merta, Vlasta Redl,
Marek Eben, Ondřej Hejma, Roman Holý a
další, režie: Jitka Němcová
Celovečerní film o zpěvačce Zuzaně Mich-
nové
Vstupné: 80,-Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n PØED PÙLNOCÍ
Èt 21. 11. v 19 hodin

Drama/romantický/USA/2013
Hrají: Julie Delpy, Ethan Hawke a další,
režie: Richard Linklater
Jesse a Celine jsou starší, moudřejší, ale
také ztracenější manželé. Jako dárek
dostanou pobyt na jednu noc bez dětí v
luxusním hotelu napláži. Jak může pár,
který žije v dlouholetém vztahu, takový čas
strávit?
Vstupné: 80,- Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

Otevøeno dennì mimo pondìlí 
od 9 - 13 a 14 - 17

n POMOCNÍCI V DOMÁCNOSTI
SOUKENÍCI 
- CHLOUBA RYCHNOVA

Výstavy v expozici Muzea a galerie Orlických
hor, I. patro Kolowratského zámku. Výstavy
probíhají do 24. 11. 2013. 



na měsíc listopad 2013

n PROÈ BÝT OPATRNÝ PØI RÝMÌ 
VAŠEHO DÍTÌTE
Èt 14. 11. v 10 hodin  

Přednáška, během níž je zajištěno hlídání
dětí, dostanete dáreček.

n VÁNOÈNÍ TVOØENÍ
Pá 15. 11. v 16:30

Dílnička pro děti.

n VELKÝ KARNEVAL
So 16. 11. od 16 do 18 hodin

Oslava 15. výročí od založení Mateřského
centra Jája. Vystoupení mažoretek, mami-
nek s dětmi, MŠ Čtyřlístek, soutěže, dětská
diskotéka, odměny
Místo konání: Společenské centrum
Vstupné: dospělí 35 Kč, děti 15 Kč

n WORKSHOP
Èt 28. 11. v 16 hodin

výroba vánočních dekorací a věnců

n HLÍDÁNÍ DÌTÍ 
nutno den předem domluvit

n PRAVIDELNÉ KROU�KY
Út od 10:00 - HRÁTKY PRO NEJMENŠÍ
St od 10:00 - HOPSÁNKY 

n HERNA PRO MAMINKY S DÌTMI
Po-Èt 9:00 - 11:30

Mírová 1487 /MŠ Čtyřlístek/RK
tel: 734377357, www.mcjaja.wz.cz

RC Rybka

MC Jája

Prostor srdce

Sportovní události

n Pá  1. 11. od 17 hod.
RK "C" - Týništì "A"
Východočeský přebor

n Pá 8. 11. 2013 od 17 hod.
RK "B" - SKP Ku�elky Hradec Králové "A"
Východočeská divize mužů

n So 9. 11. od 10 hod.
RK "A" - TJ Lokomotiva Trutnov
3. kuželkářská liga mužů

n Ne 10. 11. od 10 hod.
RK - TJ Sparta Kutná Hora
1. kuželkářská liga dorostu

n Pá 15. 11. od 17 hod.
RK "C" - Vysoké Mýto "B"
Východočeský přebor

n Pá 22. 11. od 17 hod.
RK "B" - SKK Náchod "B"
Východočeská divize mužů

n So 23. 11. od 10 hod.
RK "A" -  TJ Lokomotiva Ústí nad Labem
3. kuželkářská liga mužů

n Ne 24. 11. od 10 hod.
RK - KK Kosmonosy
1. kuželkářská liga dorostu

n Pá 29. 11. od 17 hod.
RK "C" - Hylváty "A"
Východočeský přebor

n So 30. 11. od 10 hod.
RK "A" -  SKK Bohušovice
3. kuželkářská liga mužů

Rychnovská liga neregistrovaných (RLN)

n 5.11., 7.11., 12.11., 14.11., 19.11.,

21.11., 26.11. a 28.11.2013 16:00 -

21:00 hod.
Rozpis zápasů RLN a aktuality uvedeny na
www.startrychnov.cz.4

n NEDÌLNÍ KOULENÍ 
PRO VEØEJNOST
Ka�dou nedìli od 16:00 hod.

Místo konání: Kuželna TJ Start Rychnov 

Kuželky

Fotbal

Basketbal

n PLAVEME SE ZPŠ
5., 12., 19., 26. 11.

Pojištěnci mají v čase 14:30 - 16:30 vstup
na hodinu + 15 minut zdarma

n ŠKOLA KRAULU
Jednodenní intenzivní kurz výuky kraulu pro
veřejnost. (termín bude upřesněn)

n VEÈERNÍ PLAVÁNÍ PØI SVÍÈKÁCH
Ne 17. 11. 

Přijďte si vychutnat nevšední atmosféru.

n 2. KOLO OKRESNÍ ŠKOLNÍ LIGY
Èt 28. 11. 

pro veřejnost otevřeno od 13:00

n NAHATÉ KOUPÁNÍ
Pá 29. 11. od 21 do 22 hodin

aneb na poslední pátek mají plavky svátek.

n MO�NÁ PØIJDE I MIKULÁŠ
Pá 6. 12. , 10 - 12 a 14 - 16 hodin

Plavecký oddíl Aquaček ve spolupráci s
bazénem RK pořádá mikulášské plavání
pro rodiče s dětmi. Čeká Vás den plný her,
soutěží s odměnou, ukázky plavání.

n PLAVÁNÍ RODIÈÙ 
S DÌTMI 0 - 4 ROKY  

- příjem přihlášek do kurzu plavání pro děti
od ukončeného 5. měsíce věku a starší
děti - kurz zaèíná ji� 4. 11. 2013 a v

novém roce 6. 1. 2014
Plavání dětí 4 - 6 let (výuka ve velkém bazé-
nu) - příjem přihlášek. Nové kurzy plavání
začínají vždy na začátku každého měsíce.
Přihlášení on-line na www.aquacek.cz,
nebo na tel: 605117615, 737204635

n So  16. 11. od 9 a 11 hod.
Rychnov - Nová Paka
Oblastní přebor žáků U14

Různé

Různé

n HORMONÁLNÍ JÓGOVÁ TERAPIE
Støeda od 17:30

Místo konání: tělocvična MŠ Láň
www.hormonalnijoga.cz

n PILATES - ZAÈÁTEÈNÍCI
Úterý od 17 hodin

posílení hlub. stabilizačního systému
Místo konání: tělocvična MŠ Láň
Kontakt: 
O. Zachariášová 49453378
www.rehabilitace-rk.ic.cz

BR Sport centrum

n AEROBIK A POSILOVÁNÍ 
S LENKOU

ka�dé pondìlí od 17.30 -18.30 hod.

n CVIÈENÍ DÌTÍ 
VE VÌKU OD 1 - 2 LET

ka�dé pondìlí od 10.00 - 11.00 hod.

n CVIÈENÍ DÌTÍ VE VÌKU 
OD 2 - 4 LET

ka�dé úterý od 10.00 - 11.00 hod.

n RANNÍ POWERJÓGA 
v�dy v pondìlí a ve støedu od 8.00 - 9.00
hod. a ve ètvrtek od 6.30 -7.30 hod.

n BADMINTONOVÁ ŠKOLIÈKA 
- NÁBOR

v�dy v pondìlí a ve ètvrtek od 17.00 -
18.00 hod.
(pro děti ve věku od 5 - 15 let)
Podrobnosti: www.brsportcentrum.cz

Plavecký bazén

Déčko

n KERAMICKÉ TVOØENÍ 
PRO DOSPÌLÉ
So 9. 11. od 9 do 13 hodin

Pro zájemce od 15 let předem přihlášené
do 6. 11. na recepci Déčka.
Cena: 250 Kč
Alena Bořková

n PEÈENÍ SLADKÝCH SMAJLÍKÙ
So 9. 11. od 9 do 11:30 hodin

Pro zájemce předem přihlášené do 6. 11.
na recepci Déčka
Cena: 75 Kč
Alena Bořková

n PROMÌNY
15. - 16. 11.
od 15. 11. od 17 hodin

Holčičí setkání pro dívky od 11 let s malým
překvapením. Pečení, vaření, holčičí špitá-
ní...
Cena: 100 Kč
Martina Fajglová

n DRAKOVANÁ
So 30. 11. od 9 do 11:30 hodin

Dopoledne plné netradičních her a soutěží
s draky. Budeme si své draky vyrábět, pod-
mínkou není létající drak.
Cena: 30 Kč
Martina Fajglová

n CESTA DO PERU aneb 
VESMÍRNÉ OBJEDNÁVKY 
V PRAXI 

støeda 20.11. od 17:45 h  
- příběh oživotní cestě, o "náhodách", o
odvaze, o štěstí, o síle, o zázracích a o
tom, jak si to vše pozvat do života, setká-
ní vede terapeutka Táňa Brodská
Místo konání: Prostor srdce, Panská 72
(vchod ul.Úzká), RK
pøihlášky a informace: 737 343 242
nebo www.vedomisvetla.webnode.cz

n PODZIMNÍ CESTA BROUÈKÙ 
S LAMPIONKY
So 2. 11. v 17 hodin

Sraz na Starém náměstí, cesta s lampi-
onky večerním Rychnovem pro celé rodi-
ny zdarma. Soutěže, odměny, možnost
zakoupení lampionku na místě srazu.

n INCHOVÉ OBRÁZKY
Po 4. 11. v 17:30

Kreativní scrapbookové tvoření pro
maminky. Děti vítány.

n JAK PRACOVAT 
S TEMPERAMENTY SVÝCH DÌTÍ
Èt 7. 11. v 9:45

Přednáška manželů Madudových- porad-
ců na výchovu.

n VÝROBA ADVENTNÍCH VÌNCÙ
Po 25. 11. v 17:30

Vlastní materiál s sebou.

n KLUB PRO MAMINKY 
A TATÍNKY S DÌTMI
Ka�dé úterý a ètvrtek 
od 9:00 do 11:30

v prostorách Centra 5KA, Komenského
39, Rychnov nad Kněžnou. 
NOVINKA každé úterý od 9: 45 tanečky a
pohybové hry.
Náplní klubu je volná hra, dále je připra-
ven krátký program pro děti přizpůsobe-
ný jejich věku (např. výtvarničení, pohybo-
vé hry, divadlo, pohádky, říkanky). Rodiče
mají možnost si popovídat a příjemně si
posedět. 
Bli�ší informace na: 
rcrybka.cz, tel: 724 044 830, 
email: rybka.rychnov@seznam.cz

n SO 2.11. OD 9.30 HOD.
Rychnov - Nové Mìsto n.M.
Utkání Vč. přeboru dorostu

n NE 3.11. OD 14.00 HOD. 
Rychnov A - Broumov
Utkání KP mužů

n NE 3.11. OD 11.00 HOD.
Rychnov B - Smiøice
Utkání I.B třídy mužů

n CVIÈENÍ S VANDOU
Úterý + ètvrtek od 17 do 18 hodin

BOSU (kardio, fitness)
Místo konání: budova Rych. dětského
sboru Carmina, nutná rezervace místa

n FYZIOBALLY 
Støeda  od 18 do 19 hodin

(fitness + posilování)
Místo konání: Gymnázium F.M. Pelcla
(malá tělocvična), bez nutnosti rezervovat

n CVIÈENÍ PRO TÌHOTNÉ, 
PO PORODU A ZDRAVOTNÍ 
CVIÈENÍ
Ètvrtek od 18 do 19 hodin

Místo konání: budova Rych. dětského
sboru Carmina, bez rezervace
Kontakt: Mgr. Vanda Janetzky
www.viavitae.cz, 737204635



organizace, školy

Na začátku října se v Déčku již tra-
dičně koná malá oslava Dne zvířat.
Hlavním smyslem této akce je umož-
nit dětem i dospělým podívat se na
zvířata „trochu jinak“. Kromě obvy-
klých všetečných otázek o zvířatech,
které děti zkoušejí najít v prostorách
budovy Déčka a zodpovědět, a otev-
řeného zoo-koutku, kde si děti
mohou pohrát s morčaty, křečky
nebo králíky, jsou do Déčka vždy
pozváni zajímaví hosté se svými zví-
řecími svěřenci.  Návštěvníci se
nejen dozvědí něco zajímavého a
legračního, ale hlavně si mohou vzít
zvíře do ruky, pohladit ho a pohrát si
s ním nebo jej nakrmit.  V minulých

Tradiční Den zvířat s Déčkem
Déčko 

Děti dětem o Rychnově nad Kněžnou

letech byli v Déčku k vidění například
psi pro canisterapii, kočky, plazi, sle-
pice, pavouci, hlodavci, okrasní
ptáci, netopýři a další. 

V letošním roce jsme pozvali paní
Rozumovou se cvičenými papoušky,
kteří byli velmi přátelští a děti si je
mohly vzít na ruku či na hlavu a krmit
je. Pan Klapal zase přivezl hady a
agamu a přijeli také sokolníci z Čes-
kého Meziříčí s dravci – výrem, soko-
ly a orlem. Odvážní zájemci si brali
na ruku výra a mohli si pohladit i orla.
A před Déčkem zase paní
Bernardová s dcerou ukazovaly
„Králíčí hop“ -  cvičení králíků ve
skoku přes překážky. Letos poprvé
byl otevřen také zájmový kroužek
„Králíčí hop“, a tak se zájemci mohli
podívat, co se budou děti přes rok

učit. 
Kromě tradičního programu bylo

součástí letošního Dne zvířat také
vyhlášení vítězů soutěže „Kreslím a
fotím své nejmilejší zvířátko“, kterou
pořádal Český svaz chovatelů ve
spolupráci s Déčkem. Sešlo se více
než 400 dětských prací, které byly
vystaveny v září na výstavě v Domě
chovatelů. Soutěžilo se ve třech
věkových kategoriích a vítězové si
převzali diplom a odměnu.  
Všem pozvaným hostům tímto moc

děkujeme za ochotu, s jakou se
podělili o své zkušenosti, radosti i
strasti se zvířaty. Věříme, že odmě-
nou pro ně byl i zájem návštěvníků,
kterých letos přišlo do Déčka přes
sto, od těch nejmenších dětí až po
babičky a dědečky. D

Noční hra
ZŠ KOLOWRATSKÁ
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Již několikátý školní rok
připravuje  Základní
škola a Praktická škola,
Rychnov nad Kněžnou,
Kolowratská  zábavnou
noční hru s přenocová-
ním dětí ve škole, tento-
krát pod  názvem „
Kolowrátek a dějiny“. Některé děti se zúčastnily přenocování
poprvé, a o to víc je hra lákala. 

Dojít ve tmě až k Ivanskému jezeru a  na vlastní oči  uvidět
tanec k uctívání ohně, to chtělo pořádný kus odvahy. Byla také
uctěna životodárná voda tím, že byly na vodu poslány světélkují-
cí papírové lekníny. Odměnou za nebojácnost byly lesní plody
(ostružiny) a bonbón, které děti obdržely od strážkyň ohně.

Na školním pozemku si pak děti opekly vuřty a po hygieně se
uložily ke spánku. Pro dobré usínání a pěkné sny byla dětem pře-
čtena pohádka.

Po krušné noci na karimatkách se probuzení spáči protáhli na
dvoře školy, posnídali a vydali se se spolužáky na cvičiště psů.
Kromě zhlédnutí výcviku čtyřnohých miláčků si děti vyzkoušely
střelbu z luku. V závěru dopoledne pak všichni žáci nacvičovali
novou školní hymnu, která je průřezem témat jednotlivých tříd –
od pravěku po lety do vesmíru.   Počasí akci tentokrát přálo a
děti si ji pěkně užily. Za kolektiv učitelů B. Šlezingerová

MŠ KLÍČEK

Andělské zvonění
Dne 3. prosince2013 pořádá MŠ
Klíček ANDĚLSKÉ ZVONĚNÍ,
rodinnou akci pro širokou veřej-
nost s malými dětmi. Od 15.30
do 18.00 hodin jsou pro vás při-
praveny dílničky, občerstvení a
závěrečné překvapení. 

Přijďte se podívat a užít si spo-
lečné předvánoční chvíle.      MŠ

Déčko-DDM Rychnov nad Kněžnou nabízí různé
aktivity i s mezinárodní účastí. V rámci projektu
Evropské dobrovolné služby hostí již čtvrtým rokem
dobrovolníky ze zahraničí, v minulých letech připra-
vilo také několik programů pro hosty z Německa,
Estonska a Holandska.  Skupiny mladých lidí vyjíž-
dějí do Polska či Slovenska, aby prezentovaly svou
činnost či město Rychnov nad Kněžnou.  
V letošním roce jsme se poprvé zapojili i do projek-
tu Mládež v akci a připravili s „Klubem detskej náde-
je“ mezinárodní setkání  mládeže - Čechů a Slováků

pod názvem „Československo – 20 roků po!“  Celý
program byl zaměřen na poznávání  obou národů i
států. Mládežníci zjišťovali , co mají  oba státy  stále
společného a v čem se lišíme. Poznávali  kulturu,
historii, sport, filmy a další..  Desetidenní setkání se
symbolicky uskutečnilo na hranicích obou států - v
Makově. Účastníci měli možnost ochutnat typická
česká a slovenská jídla a byl pro ně připraven také
poznávací výlet do  Rožnova pod Radhoštěm  a
Pusteven. Celkem 11 účastníků z České republiky a
17 ze Slovenska společně prožilo krásný pobyt.    D

„ A nýčko se půjdem podívat ke zvonici a třeba cestou potkáme pana Fajsta nebo Péťu
Bajzu“,  ozývalo se z hloučku dětí.  To Zilvar provázel žáky z 1. st. ZŠ Mozaika Rychnovem.
Prohlídka  města byla součástí projektového vyučování na téma „Místo, kde žiju.“
Pokračováním byla příprava žáků samotných na návštěvu dětí z jiné školy a cizího města.
Ve skupinkách nejprve  přemýšleli a rozhodovali se, co je v Rychnově zajímavého, co by
chtěli dětem ukázat, čím by se za své město pochlubili.  Další den věnovali přípravě  a
poslední den provázení návštěvy. Návštěvníky vzali např. do kostela, ke zvonici, do
muzea hraček a synagogy. Prohlídky to byly neobyčejné – hrálo se během nich divadlo,
luštily křížovky, plnily úkoly. Děti z cizího města získaly  nové informace o Rychnově,  prů-
vodci si vyzkoušeli své prezentační dovednosti a všichni  společně si užili příjemné chví-
le.Mozaičané by tímto rádi poděkovali INFORMAČNÍMU CENTRU  V RYCHNOVĚ za speci-
ální  Putování se Zilvarem  a jeho kamarády, které  mohli absolvovat.                         MK

ZŠ MOZAIKA

Při Dni zvířat si děti mohly pohrát 
s hady a cvičenými papoušky.

Mládež v akci: Československo – 20 roků po!



školy

Každý malý kluk touží být popelářem,
pilotem nebo třeba hasičem.
Abychom povolání posledně jmeno-
vaného mohli prozkoumat, rozhodli
jsme se podívat, jak vlastně probíhá
takový jeden obyčejný hasičův den.
Ani jeden z nás netušil, co všechno
toto povolání obnáší. Vyzkoušeli jsme
si, jak těžká je hasičská výstroj i pra-
covní nářadí, zjistili jsme, jakou krásu
skýtá pohled z hasičského auta a k
tomu všemu jsme se dozvěděli spou-
stu nových a zajímavých informací.
Dokonce to, že i hasič musí mít zdra-
vý strach, aby byl dobrým profesioná-
lem. A navíc jsme si mohli prakticky
vyzkoušet tělocvičnu i stadion, které
slouží ke zlepšování kondice jednot-
livců. Byli jsme sice tak trochu živější
třída, asi proto nám nebylo dovoleno
sjet si po tyči jako správní záchranáři,
ale zase si pamatujeme hodně z
toho, co nám bylo vysvětlováno. A
ještě něco jsme zjistili... ne každý z
nás může býti hasičem. A také to, že
si jejich práce nesmírně vážíme!
Děkujeme Vám! 3.A a MJ

Ve středu 16.října se na ZŠ Javornická natá-
čela reportáž pro Slovenskou televizi do pořa-
du Svet v obrazoch. A téma? „Jak rozumí
české děti slovenštině“. Hodina čestiny v 7.A,
kterou si připravila paní učitelka Monika
Abelová, vzbudila na Slovensku velký ohlas. Ve
zprávě moderátorky pořadu Martiny
Jančekové, kterou adresovala našim žákům,
se mimo jiné píše: „Reportáž o tom, ako zvlá-
date slovenčinu mala  veľký úspech, ocenili ju
diváci a dokonca aj náš šéf - riaditeľ spravodaj-
stva Slovenskej televízie. Ste úžasní študenti,
ktorí radi poznávajú svet okolo seba, a to je
presne motto našej relácie, v ktorej ste účinko-
vali - poznávať svet a učiť sa nové veci. Ďaku-
jem za Vašu pomoc pri nakrúcaní a želám
Vám, aby z Vás boli úspešní a múdri ľudia, o
ktorých sa dozvedia všade vo svete.“ Celou
reportáž je možné shlédnout na webových
stránkách naší školy www.zs-javornicka-rk.cz .

V úterý 5. listopadu 2013 od 16:00 hodin do
17 hodin zahajuje naše škola 9. ročník pro-
jektu pro předškoláky a jejich rodiče VESE-
LOU  ŠKOLIČKU. Termíny jednotlivých progra-
mů budou /vždy v úterý/:  5. 11. 2013, 12. 11.
2013, 19. 11. 2013, 26. 11. 2013, 3. 12.
2013, 10. 12. 2013  a  7. 1.2014.

ZAČÍNÁ VESELÁ ŠKOLIČKA 

ZŠ JAVORNICKÁ 7.A ve vysílání Slovenské televize!

Naši učitelé v Senátu na konferenci
o mediálním vzdělávání dětí

Na exkurzi u hasičů v Rychnově
Zveme všechny
předškoláky s
jejich rodiči k

návštěvě pavilo-
nu ZŠ RK

Masarykova (u zimního stadi-
onu). Přijďte mezi nás každé
úterý od 16 do 17 h.
Začínáme 5. 11. 2013 

Než se stanu
školákem

Ve středu 2. října 2013 se v Solnici konal Okresní přebor star-
šího a mladšího žactva v atletice. Za chladného počasí předved-
li žáci ZŠ RK Masarykova vynikající výkony a výborně reprezen-
tovali školu. 16 prvních míst, 7 druhých míst a 7 třetích míst - to
je vizitka naší školy! Učitelé tělocviku oceňují především vzájem-
nou podporu a soudržnost všech žáků. To je snad i cennější, než
samotná vítězství! Jen tak dál!                                           ZŠ MA

Zlatý podzim

V úterý 8. října se učitelé naší školy Miroslav
Hofmann a Lukáš Dušánek zúčastnili v Senátu
Parlamentu ČR mezinárodní konference s
názvem „Média, právní ochrana dítěte v před-
školním věku a její pedagogická podpora". 

Na konferenci, které se zúčastnilo přes 100
pedagogů z celé republiky, vystoupili profesor
Jan Jirák, docentka Ilona Gillernová, doktorka
Simona Hoskovcová, magistři Vilma Hušková,
Lucie Šťastná a Radim Volák, ze Slovenska přije-
la se svojí prezentací doktorka Nataša Slavíková
a svůj příspěvek na téma trestněprávní odpo-
vědnost pedagogů a rodičů přednesl také sená-
tor JUDr. Miroslav Antl, jehož Ústavně právní
výbor konferenci pořádal.
Zajímavé bylo zejména osobní setkání a disku-

se s manažerkou Národního centra bezpečnější-
ho internetu Lenkou Ecketovou.                          ZŠJ

8. října proběhla na rychnovském dopravním hřišti soutěž
mladých cyklistů. Naši školu reprezentovala dvě smíšená
družstva vybraná z žáků pátých tříd. Z celkového počtu
osmnácti zúčastněných družstev naši zástupci obsadili
výborné třetí místo. Gratulujeme, přejeme mnoho podob-
ných úspěchů a za vzornou reprezentaci školy děkujeme
Honzovi Peňázovi, Otovi Kirchschlägrovi, Kláře Krčmářové
a Báře Hovorkové.  ZŠJ

Bronzové medaile z dopravní soutěže

ZŠ MASARYKOVA
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sport 

Nejúspěšnější sportovec roku 2013

Rychnovská hokejová liga, turnaj neregistrovaných hokejistů, odstartuje už v úterý
5. listopadu. Letošní ročník bude pod hlavičkou poskytovatele internetového připo-
jení UNET. Hráče i fanoušky čeká řada novinek, protože soutěž během letních
měsíců prošla kompletní reorganizací. Pojďme si novou ligu přiblížit - pro hráče
bude zajímavější a pro diváky atraktivnější.

V novém ročníku se představí 10 týmů, zápasy budou přenášeny i živě na internetu
RHL prošla přes léto zásadními změnami 

Nové týmy
V novém soutěžním ročníku se před-
stavi hned 10 týmů. Stávající osmičku
(HC Rychnov, HC Lev Kostelec, HC
Predátoři Potštejn, HC Panteři, HC
Sršni Záměl, HC Sibiř/Zdelov, HC
Častolovice a IHC Kvasiny) doplní dva
nováčci - HC Medvědci Rokytnice a
HC Bílý Újezd. 

Tím, že přibyly dva nové týmy se
zvýší i počet zápasů. Nový herní
model počítá se základní částí, před-
kolem playoff a pak klasickým vyřa-
zovacím playoff. Každý tým odehraje
celkem 16 zápasů. Liga tak nebude
ochuzená k atmosféru finále. Do
poslední kola bude každý tým hrát o
umístění.

Řízení soutěže
Organizátorem soutěže je nově
občanské sdružení Rychnovská hoke-
jová liga. Každý tým má ve výboru o.s.
svého zástupce. Výbor tak rozhoduje
o všech důležitých věcech ohledně
organizace soutěže, schvaluje propo-
zice, rozlosování, případně funguje i
jako disciplinární komise, pokud by
došlo k nesportovnímu chování. Díky
založení občanské sdružení je řízení
soutěže průhlednější a spravedlivější. 

Partneři soutěže
Díky reorganizaci soutěže roste i
význam produktu "Rychnovská hoke-
jová liga". I díky tomu se podařilo zaji-
stit partnery. Generálním partnerem

Start štafetového závodu. Foto: Josef Kulhavý

Rychnovské UNET hokejové ligy je
poskytovatel internetového připojení
UNET. Hlavními partnery rychnovské
Klenotnictví Kovaříčková a společnost
Festina, výrobce exkluzivní hodinek.
Partnery ligy je společnosti Partners,
Zimní stadion a Město Rychnov nad
Kněžnou. Všem partnerům děkuje-
me.

Propagace soutěže
Aby se udržela celý půl rok atraktivita
soutěže, bylo nutné vytvořit
oficiální internetový portál
www.rhliga.cz. Tady hráči a
fanoušci najdou vždy aktuální
tabulky, statistiky střelců bra-
nek, asistencí, trestných
minut i brankářů. Zásadní je
především systém aktualiza-
ce. Na každém zápase bude
administrátor zápasu, tedy
člověk, který se postará o
aktualizaci webu. Zároveň
bude hlasatelem a zvukařem
zápasu. Mluvené slovo i
hudba o přestávce a během
přerušení vytvoří tu správnou
hokejovou atmosféru. 

Zápasy živě na internetu
Naprosto zásadní a v amatér-
ských hokejových podmínek
nevídané je natáčení a živý
televizní přenos na internetu.
Na portálu rhliga.cz a
tvcom.cz budou mít fanoušci

možnost sledovat zápasy svého oblí-
beného týmu živě v online přenosu.
Záznam celého zápasu pak bude k
dispozici i hráčům v režimu offline.
Mohou tak sledovat své vydařené
akce, parádní góly nebo studovat své
příští soupeře. 

Hrací dny
Hrací dny zůstávají stejné jako v loň-
ské sezóně. Tedy úterý (17:45hod. a
19:45hod.) a čtvrtek (16:30hod.,
18:30hod. a 20:30hod.) Na všechny
zápasy bude otevřené občerstvení. Z
vytopené restaurace je vidět přímo na
ledovou plochu, fanoušci tak mohou
zápasy sledovat v teple. Z hokejových
utkání RHL se tak stává nejen spor-
tovní, ale i společenská událost. 

Sportovní sdružení ČSTV Rychnov nad Kněžnou ve spolu-
práci s Rychnovským deníkem, agenturou ČOK-CZ Praha,
MěÚ Rychnov nad Kněžnou a pod záštitou starosty
města Rychnova n.Kn. ing. Jana Skořepy připravuje slav-
nostní vyhlášení ankety Nejúspěšnější sportovec roku
2013, které proběhne v pátek 31.ledna 2014 od 18
hodin v Pelclově divadle v Rychnově nad Kněžnou.

Oceněno bude: 3 jednotlivců v žákovské v kategorii, 3
jednotlivců v kategorii dorostenci-junioři, 5 jednotlivců v
kategorii dospělí, 5 nejúspěšnějších sportovců z řad
veteránů(nad 40 let), 3 kolektivy mládeže a 3 kolektivy
dospělých, 5 trenérů,cvičitelů a funkcionářů TJ/SK,
pořadatelé významné sportovní akce a předána bude i
cena FAIR PLAY.

Nejlepší sportovce, kolektivy a trenéry navrhne jakákoliv
právnická či fyzická osoba sídlící na území okresu Rychnov
nad Kněžnou,  obce a města, TJ/SK, svazy/komise a další
sportovní subjekty nesdružené ve Sportovním sdružení
ČSTV Rychnov nad Kněžnou  (Sokol, Auto klub ČR, atd.) s
přihlédnutím k těmto zásadám a to ve skupinách výše
uvedených.
Návrhy podávané na adresu: Sportovní sdružení ČSTV, U
Stadionu 1498, 516 01 Rychnov n.Kn. nebo e-mailem:
cstvrychnov@seznam.cz musí obsahovat: jméno a příjmení
sportovce, data narození, adresu bydliště, členství v TJ/SK,
oddíl, ve kterém sportu je a sportovní úspěchy dosažené v
roce 2013. Akceptovány budou návrhy podané na ČSTV
Rychnov n.K. do 5. ledna 2014. 

ROZLOSOVÁNÍ LISTOPADOVÝCH ZÁPASŮ
1.kolo
Út 05.11. 17:45 HC Bílý Újezd - HC Sibiř/Zdelov
Út 05.11. 19:45 HC Sršni Záměl - HC Častolovice
Čt 07.11. 16:30 HC Lev Kostelec - HC Rychnov
Čt 07.11. 18:30 HC Medvědi Rokytnice - HC Predátoři Potštejn
Čt 07.11. 20:30 IHC Kvasiny - HC Panteři Rychnov
2.kolo
Út 12.11. 17:45 HC Panteři Rychnov - HC Lev Kostelec
Út 12.11. 19:45 HC Sršni Záměl - HC Bílý Újezd
Čt 14.11. 16:30 HC Rychnov - HC Medvědi Rokytnice
Čt 14.11. 18:30 HC Častolovice - IHC Kvasiny
Čt 14.11. 20:30 HC Predátoři Potštejn - HC Sibiř/Zdelov
3.kolo
Út 19.11. 17:45 HC Bílý Újezd - HC Predátoři Potštejn
Út 19.11. 19:45 IHC Kvasiny - HC Sršni Záměl
Čt 21.11. 16:30 HC Sibiř/Zdelov - HC Rychnov
Čt 21.11. 18:30 HC Medvědi Rokytnice - HC Panteři RK
Čt 21.11. 20:30 HC Lev Kostelec - HC Častolovice
4.kolo
Út 26.11. 17:45 IHC Kvasiny - HC Bílý Újezd
Út 26.11. 19:45 HC Častolovice - HC Medvědi Rokytnice
Čt 28.11. 16:30 HC Rychnov - HC Predátoři Potštejn
Čt 28.11. 18:30 HC Sršni Záměl - HC Lev Kostelec
Čt 28.11. 20:30 HC Panteři Rychnov - HC Sibiř/Zdelov
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1. místo z MČR 
V neděli 29.9.2013 se v Jablonci nad Nisou konalo Mistrovství České repub-
liky družstev a oblastních výběrů žactva v orientačním běhu.  V kategorii
DH14 (dívky a chlapci od 12 do 14 let ) startovalo celkem 26 týmů a rych-
novský oddíl  zde měl velmi početné zastoupení. Ve čtyřech výběrech
Východočeské oblasti startovalo 7 nejlepších rychnovských běžců - Tereza
Kosová, Veronika Šklíbová, Tereza Filipová, Ondřej Paleček, Mikuláš
Zemánek, Martin Flégl a Michal Šklíba.
Závod byl poměrně jasnou záležitostí Východočeské oblasti A. Ta už od dru-

hého úseku vedla, nikoho před sebe nepustila a v cíli byl její náskok 17 minut.
Štafeta běžela ve složení Šimon Chvátil, Nikola Thýnová, Michal Švadlena,
Tereza Kosová, Anna Kochová, Ondřej Metelka, Anna Kopecká a Tomáš
Křivda. Stříbro získala Praha a bronz Ještědská oblast (4. Moravskoslezská
oblast, 5. Středočeská oblast, 6. Východočeská oblast B).                          MK

Hasičská říjnová 
šedesátka 2013

Soutěž v přeboru jednotlivců v režii
dobrovolných hasičů z Dlouhé Vsi se
letos přestěhovala na kvalitnější
dráhu do Javornice. Poprvé byla
zařazena do okresní ligy mládeže, ve
které soutěžní týmy v průběhu škol-
ního roku sbírají body a bojují o
putovní pohár odborné rady mláde-
že rychnovského okresu.
Šedesát metrů s překážkami je indi-

viduální disciplína hasičského spor-
tu, ve které závodník kromě rychlého
běhu musí prokázat sílu a obratnost
ve zdolávání překážek a zručnost při
spojování hadicového vedení.
Soutěží se v kategoriích starší a
mladší žáci a žákyně. Předškolní děti
soutěží na zkrácené dráze s nižší
překážkou – barierou a usnadněním
hadicového vedení. V Javornici se v
sobotu 12. října sjelo přes devade-
sát dětí z dvanácti sborů.

Soutěžilo se v kategoriích přípravek,
kde byly k vidění okouzlující výkony
malých borců a borkyň, které si
zaslouží uznání, ikdyž se některé
momenty neobešly bez slziček. V
kategorii mladších a starších žáků už
byly výkony daleko jistější a rychlejší.
V hodnocení družstev v rámci okresní
hasičské ligy mládeže si mezi mladší-
mi nejlépe vedla Olešnice u Rychnova
a mezi staršími SDH Křovice.

Možnost uspořádat závody na tar-
tanové dráze v areálu víceúčelového
hřiště v Javornici jsme ocenili zejmé-
na s ohledem na nejisté říjnové
počasí. Po dešti, který se snesl před-
cházející večer, by na antuce téměř
nebylo možné běhat. Příjemným
bonusem pro malé účastníky pak
byla spousta zde nainstalovaných
atrakcí, na kterých se po svých výko-
nech mohli vydovádět. Javornický
víceúčelový areál lze zkrátka při
troše dobré vůle využít k parádním
hasičským závodům. 

Škoda jen, že mnohem dražší a
lépe uzpůsobený stadion v areálu
hasičského záchranného sboru Na
Spravedlnosti své prostory sportovní
veřejnosti poskytnout nemůže.       R

Dne 6. října se konalo v Hradci
Králové 1. kolo minivolejbalu v
barvách. Při rekordním počtu 109
družstev jsme přijeli do Hradce
jen se 7 družstvy. V nejmenší
kategorii - žlutém volejbale se
sešlo 25 družstev. 1. a 2. místo si
vybojovala obě naše družstva z
VK Sportu.

1. místo - Eda Linhart a Vojta
Rott, 2. místo - Tomáš Dufek a
Jenda Zahradník.

V navazující kategorii - oranžo-
vém volejbale jsme měli 4 druž-
stva. Z celkového počtu 28 jsme

obsadil krásné 4. místo - Marek
Nosál a Martin Fojt, 17., 19. a 20
místo - Jindra Novák a Ondra
Kánský, Adámek Zounar, a Jirka
Bahník s Kubou Matiáskem. V čer-
veném volejbale jsme se umístili
na krásném 5. místě - Matěj Resl
a David Váňa, kteří  měli v této
kategorii premiéru,  za sebou
nechali dalších 23 družstev. 

Děkujeme všem chlapcům za
prima výsledky a věřím, že si to i
oni skvěle užili. 

Za VK Sport Zdena a Míša.

Orientační běžci zářili v Jablonci

Pravidelné informace z rychnovského plaveckého bazénu

Od 1.10.2013 běží provoz
Plaveckého bazénu pod taktov-
kou nového pana ředitele.
Některé provozní věci zůstávají
beze změn (ceník, nabízené služ-
by, oblíbené akce), některé se
upřesňují (vhodný plavecký úbor -
bez kapes) a jiné se částečně
mění (provozní doba).

Od listopadu se též mění rozděle-
ní dní v sauně. Rozhodli jsme se
vyhovět prosbám pravidelných
návštěvníků a přidali hodiny
vyhrazené jen pro ženy a jen pro
muže. Nově bude možné si jak
saunu, tak kojenecký bazének
pronajmou pro soukromé akce. 

V případě zájmu volejte 494
323 289 nebo pište
recepce@bazenrk.cz.        
Letos probíhá již 3. ročník plavec-
ké štafety pro žáky II. stupně:
Okresní školní liga s VZP ČR o
putovní pohár plaveckého bazé-

nu. V prvním kole, které se usku-
tečnilo 15.10.2013 se utkalo cca
150 dětí ze 7 škol z Rychnova a
okolí. Děti budou bojovat ve čty-
řech kolech (15.10., 28.11., 5.3.
a 29.4.) mimo jiné i o hlavní cenu
– pobyt v bazénu pro celou školu
zdarma. Aktuální výsledky na
www.bazenrk.cz. O tuto soutěž
projevil zájem i bazén v Litomyšli
a Ústí nad Orlicí. Podaří-li se jim
základní kola zorganizovat, jsme
připraveni uspořádat finále, v
němž se utkají vítězné štafety ze
všech tří okresů.

V listopadu již bude
možné zakoupit Vánoční
dárkové poukazy na
nákup či dobití perma-
nentky. Potěšte své blíz-
ké hezkým a praktickým
dárkem. O Vánočních
svátcích bude otevřeno
každý den. 
www.bazenrk.cz           JK

PROVOZNÍ DOBA SAUNY 
(platná od 1.11.2013)
Pondělí 15:00 - 20:30 ženy
Úterý 15:00 - 20:30 muži
Středa 15:00 - 20:30 společná
Čtvrtek 15:00 - 20:30 ženy
Pátek 15:00 - 20:30 společná
Sobota 10:00 - 21:00 společná
Neděle 10:00 - 15:00 muži

15:00 - 20:30 společná

Nová otvírací doba v bazénu i sauně

OTVÍRACÍ DOBA BAZÉNU
PRO VEŘEJNOST 

(platná od 1.11.2013)
Pondělí 5:30 – 7:30 14:00 - 21:00
Úterý 5:30 – 7:30 14:00 - 21:00
Středa 14:00 - 21:00
Čtvrtek 5:30 – 7:30 14:00 - 21:00
Pátek 10:00 - 21:00
Sobota 8:00 - 21:00
Neděle 8:00 - 21:00

Úspěch VK Sportu v barevném volejbalu



n RM schvaluje výpověď Smlouvy č. 1/1491D/2010/RB o provádě-
ní údržbářských prací v areálu sídliště Městská Habrová v majetku
Města Rychnov nad Kněžnou ze dne 8.3.2010 zhotoviteli. 
n RM schvaluje konání vánočních prodejních trhů, které budou zahrno-
vat prodej stromků, jmelí, chvojí, vánočního cukroví a drobných dárkových
předmětů z vlastní produkce v horní polovině Starého náměstí v Rychnově
n. Kn. v období od 16.12.2013 do 20.12.2013.
n RM vzala na vědomí žádost o pronájem části  p.p.č. 2918 v k.ú.
Rychnov n. Kn. v rozsahu cca 10-15 m2 za účelem prodeje vánočních
stromků v době od 12.12.2013 do 15.12.2013 a od 21.12.2013 do
22.12.2013, dle předložené žádosti ze dne 11.9.2013 a povoluje
prodej vánočních stromků  na p.p.č. 2918 v k.ú. Rychnov n. Kn.   v
době od 12.12.2013 do 15.12.2013 a od 21.12.2013 do
22.12.2013.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na realizaci stavby
"Rychnov n. Kn., ul. Strojnická - rozšíření VO" se společností
Energomontáže Votroubek s.r.o., se sídlem Jiráskova 318, Rychnov
n. Kn., dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpi-
sem výše uvedené smlouvy.
n RM vzala na vědomí žádost pana Milana Obsta, Specializovaný
velkoobchod vín, Jiráskova 2, Rychnov n. Kn. o povolení kácení stro-
mů, nacházejících se na p.p.č. 2583/30, p.p.č. 2587/1 a p.p.č.
2587/2,  k.ú. Rychnov n. Kn., v areálu bývalých kasáren a schvaluje
uzavření Dohody týkající se kácení 24 topolů, nacházejících se na
pozemcích p.č. 2583/30, 2587/1 a 2587/2 v k.ú. Rychnov n. Kn.,
dle předloženého návrhu.
n RM  schvaluje uzavření Dohody o umožnění připojení st.p.č.
5058/2 formou sjezdu a výjezdu na místní komunikaci  na p.p.č.
3018/3, 920/42 a 2332/3 přes část p.p.č. 5055/2, dle předložené-
ho návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené doho-
dy.
n RM schvaluje Domovní řád domů s pečovatelskou službou (DPS)
v Rychnově n. Kn., a to s účinností od 1.10.2013, dle předloženého
návrhu.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek na  veřejnou zakázku malého rozsahu "Systém pro
separaci biologicky rozložitelných odpadů II." vítězem poptávkového
řízení firmu ELKOPLAST CZ, s.r.o., Zlín, Štefánikova 2664, IČ:
25347942 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy s vybranou
firmou. 
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek na  veřejnou zakázku malého rozsahu na akci
"Obnova terasy zámecké jízdárny - II. etapa" vítězem poptávkového
řízení uchazeče Jan Sršeň, se sídlem K Marečku 343, Potštejn a
pověřuje starostu města podpisem smlouvy s vybraným uchazečem.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek na  veřejnou zakázku malého rozsahu na akci
"Rekonstrukce větve veřejného osvětlení ul. Štemberkova, Rychnov
n. Kn." vítězem poptávkového řízení společnost MATEX HK s.r.o., se
sídlem Kladská 181, Hradec Králové a pověřuje starostu města pod-
pisem smlouvy s vybranou společností.
n RM schvaluje přijetí účelového   peněžitého  daru městem
Rychnov nad Kněžnou od společnosti ŠKODA AUTO a.s., který bude
použit v rámci podpořeného projektu a v souladu s podmínkami
grantového programu dárce "Dopravní výchova" ve výši dle předlože-
ného návrhu a související uzavření Darovací smlouvy se společností
ŠKODA AUTO a.s., se sídlem Tř. Václava Klementa 869, Mladá
Boleslav, dle předloženého návrhu.
n RM pověřuje
1. paní Ing. Hanu Synkovou,  vedoucí oddělení životního prostředí
odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu  Rychnov
nad Kněžnou, k podepisování smluv o výpůjčce a darování kompo-
stéru nebo nádoby na bioodpad  v rámci plnění projektu "Systém pro
předcházení vzniku odpadů a pro separaci a svoz biologicky rozloži-
telných odpadů", realizovaného za finanční podpory
Královéhradeckého kraje, a to s účinností ode dne 16.9.2013.
2. paní Ing. Hanu Synkovou,  vedoucí oddělení životního prostředí
odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu  Rychnov
nad Kněžnou, k podepisování smluv o výpůjčce a darování kompo-
stéru v rámci plnění projektu "Systém pro separaci a svoz BRO", rea-
lizovaného za finanční podpory SFŽP ČR v rámci Operačního progra-

mu Životní prostředí, 45. výzvy, a to s účinností ode dne 16.9.2013.
n RM schvaluje plnou moc JUDr. Miloslavu Tuzarovi k zastupování
Města Rychnov nad Kněžnou v exekučním řízení pro 13.343,98 Kč s
přísl. 

Ing. Michaela Zimová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM souhlasí  s podáním žádosti na Ministerstvo školství, mláde-
že a tělovýchovy ČR Občanským sdružením ŠIN KYO, se sídlem
Trávník 1, Rychnov nad Kněžnou o dotaci na akci "Rekonstrukce
tělocvičny ŠIN KYO", Trávník 1, Rychnov nad Kněžnou.

Ing. Michaela Zimová Mgr. Jana Drejslová
místostarostka místostarostka

n RM schvaluje vydání nového znění směrnice "Zásady zadávání
veřejných zakázek malého rozsahu" s účinností od 1.10.2013, dle
předloženého návrhu.
n RM schvaluje, aby ode dne 1.10.2013 byl pan Bc. František Vogl
pověřen řízením odboru sociálních věcí Městského úřadu Rychnov
nad Kněžnou, a to do doby, než bude na základě výběrového řízení
vybrán nový vedoucí odboru.
n RM vzala na vědomí informaci z jednání dopravní komise ze dne
18.9.2013 k následujícím bodům: žádost zástupce domu čp. 1111-
1113 o rozšíření parkovacího systému města na ulici Fáborského;
žádost  o vyřešení parkovacích míst pro trvale bydlící na ulici
Jiráskova z důvodu parkování návštěvníků nemocnice; žádosti obča-
nů o "úlevy pro cyklisty ve městě" - umožnění cyklistům průjezd jed-
nosměrkami v protisměru tam, kde to umožňuje šíře komunikace;
řešení parkování u MŠ Láň, Rychnov n. Kn. v místě pro otáčení auto-
busů.
n RM vzala na vědomí doručení pouze jedné nabídky  k záměru
"BYTOVÉ DOMY" na pozemcích p.č. 2947/1, 974/2, 974/17, 974/11,
974/14, 974/5, 974/6, 1146/1, 1146/4 a 1146/3 v k.ú.  Rychnov
n. Kn. od společnosti K2 invest s.r.o., se sídlem Chrudim, Palackého
třída 314 a jmenuje komisi pro otevírání a pro  posouzení a hodnoce-
ní nabídky záměru "BYTOVÉ DOMY" na pozemcích p.č. 2947/1,
974/2, 974/17, 974/11, 974/14, 974/5, 974/6, 1146/1, 1146/4 a
1146/3 v k.ú.  Rychnov n. Kn. ve složení: Ing. arch. Ing. Stanislav
Žalud, JUDr. Miloslav Tuzar, Bc. Petr Dušek, Mgr. Jan Zemen a pan
Tomáš Erben. 
n RM schvaluje uzavření Dohody o úhradě nákladů za posudek na
stanovení ceny předmětu prodeje (prodej schválen usnesením ZM č.
36/2013 ze dne 10.6.2013).
n RM vzala na vědomí
1. žádost  o odkoupení části p.p.č. 2587/2 v k. ú. Rychnov n. Kn.
2. žádost o odkoupení části p.p.č.  2587/2, části p.p.č. 2583/6,
části p.p.č. 2583/12 a p.p.č. 2583/30, vše v k. ú. Rychnov n. Kn.
3. žádost o odkoupení části p.p.č. 2587/2 a části p.p.č. 1756/2 v k.
ú. Rychnov n. Kn.
a projednala a 
1. nedoporučuje ZM ke schválení prodej požadované části p.p.č.
2587/2 o výměře cca 415 m2 (plocha mezi p.p.č. 2583/30, p.p.č.
2583/57, p.p.č. 1756/2 a p.p.č. 2583/16) v k.ú. Rychnov n. Kn.  
2. doporučuje ZM ke schválení 
a) prodej části p.p.č. 2583/6 o výměře cca 74 m2, části p.p.č.
1756/2 o výměře cca 178 m2, části p.p.č. 2587/2 o výměře cca 705
m2, části p.p.č. 2587/1 o výměře cca 12 m2, p.p.č. 2583/30 o výmě-
ře 147 m2 a části p.p.č. 2583/12 o výměře cca 24 m2, vše v k.ú.
Rychnov n. Kn. za cenu zjištěnou znaleckým posudkem + náklady na
zajištění prodeje. Podmínkou prodeje bude předchozí dořešení poká-
cení topolů, nacházejících se na p.p.č. 2583/30, p.p.č. 2587/2 a
p.p.č. 2587/1. Další podmínkou bude předchozí dořešení zřízení věc-
ného břemene ve prospěch vlastníka p.p.č. 2583/26, na němž se
nachází budova čp. 4 (společnost GRES s.r.o.) o uložení elektrokabe-
lů v p.p.č. 2587/2  a dořešení zřízení věcného břemene ve prospěch
vlastníka p.p.č. 1761/3, na němž se nachází budova bez čp. (společ-
nost ENERGO LaR s.r.o.) o uložení elektrokabelů v p.p.č. 2587/2,
p.p.č. 2583/6 a p.p.č. 1756/2, vše v k.ú. Rychnov n. Kn.

b) prodej části p.p.č. 2583/6 o výměře cca 108 m2, části p.p.č.
1756/2 o výměře cca 118 m2, části p.p.č. 2587/2 o výměře cca 360
m2 a části p.p.č. 2583/12 o výměře cca 23 m2, vše v k.ú. Rychnov n.
Kn. za cenu zjištěnou znaleckým posudkem + náklady na zajištění
prodeje. Zároveň s prodejem nebo před prodejem (podle toho, který
prodej podle bodu a) nebo bodu b) bude realizován dříve) bude zříze-
no právo věcného břemene uložení vodovodní a kanalizační přípojky,
nacházející se v p.p.č. 2583/12, a to ve prospěch vlastníka p.p.č.
2583/16, na němž se nachází budova bez čp. Podmínkou prodeje
bude předchozí dořešení pokácení topolů, nacházejících se na p.p.č.
2583/30, p.p.č. 2587/2 a p.p.č. 2587/1. Další podmínkou bude
předchozí dořešení zřízení věcného břemene ve prospěch vlastníka
p.p.č. 2583/26, na němž se nachází budova čp. 4 (společnost GRES
s.r.o.) o uložení elektro kabelů v p.p.č. 2587/2 a dořešení zřízení věc-
ného břemene ve prospěch vlastníka p.p.č. 1761/3, na němž se
nachází budova bez čp.  (společnost ENERGO LaR s.r.o.) o uložení
elektro kabelů v p.p.č. 2587/2, p.p.č. 2583/6, p.p.č. 1756/2 a p.p.č.
2583/12, vše v k.ú. Rychnov n. Kn. Podmínkou prodeje bude před-
chozí realizace přeložky části příjezdové komunikace k p.p.č.
2583/16, na němž se nachází budova bez čp. dle předložené projek-
tové dokumentace, písemně odsouhlasené odborem správy nemovi-
tostí, na základě předem uzavřené dohody mezi městem Rychnov
nad Kněžnou a kupujícím, která bude řešit mimo jiné i majetkopráv-
ní vztahy s touto přeložkou spojené. Náklady s realizací přeložky spo-
jené bude hradit kupující. Pokud k následnému prodeji nedojde z
důvodů, ležících na straně města, dojde ke kompenzaci nákladů.
a ukládá odboru správy nemovitostí zveřejnit záměr města Rychnova n.
Kn. prodat část p.p.č. 2583/6 o výměře cca 74 m2, část p.p.č. 1756/2 o
výměře cca 178 m2, část p.p.č. 2587/2 o výměře cca 705 m2, část p.p.č.
2587/1 o výměře cca 12 m2, p.p.č. 2583/30 o výměře 147 m2 a část
p.p.č. 2583/12 o výměře cca 24 m2, a dále prodat část p.p.č. 2583/6 o
výměře cca 108 m2, část p.p.č. 1756/2 o výměře cca 118 m2, část p.p.č.
2587/2 o výměře cca 360 m2 a část p.p.č. 2583/12 o výměře cca 23 m2,
vše v k.ú. Rychnov n. Kn.,  dle předloženého plánku.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy mandátní na zajištění činností
koordinátora BOZ při práci na staveništi na stavbě "Odkanalizování
místních částí města Rychnov nad Kněžnou - lokalita Sibiř, Štember-
kova ul." s panem  Lubošem Mondíkem, dle předloženého návrhu a
pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje nájem  nebytových  prostor  v budově bez čp.  na
p.p.č. 2215/26 v k.ú. Rychnov n. Kn., Městská Habrová, Rychnov n.
Kn. (bývalá škola v přírodě), kadeřnictví o celkové výměře 32,01 m2,
za těchto podmínek: počátek nájmu od 1.10.2013,  nájem na dobu
neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, výše nájmu - celkem
32,01  m2 - 338,-- Kč/m2/ročně, každoroční valorizace nájmu,  zálo-
hy za služby, účel nájmu - holičství, kadeřnictví.
n RM vzala na vědomí odstoupení   pana   Ing.    Jiřího    Zatloukala
z funkce   člena    Komise    pro hospodářský rozvoj.

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodno-
cení nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu na akci "Zpracovatel
projektové dokumentace k akci: Úprava čp. 515, ul. Ekologická, Rychnov
n. Kn." vítězem poptávkového řízení uchazeče PROJECTICON s.r.o., se síd-
lem Antonína Kopeckého 151, Nový Hrádek a pověřuje starostu města
podpisem smlouvy o dílo s vybranou společností.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodno-
cení nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu na akci "Zpracovatel
projektové dokumentace k akci: Regenerace pěší zóny Havlíčkovy ul.,
Rychnov n. Kn." vítězem poptávkového řízení uchazeče BKN, spol. s r.o.,
se sídlem Vladislavova 29/I, Vysoké Mýto a pověřuje starostu města pod-
pisem smlouvy o dílo s vybranou společností.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem
"Poskytování úklidových prací v budovách města Rychnova nad
Kněžnou" vítězem poptávkového řízení firmu FORCORP GROUP s.r.o.,
se sídlem Hamerská 812, Olomouc - Holice, IČ: 27841031 a pověřu-
je starostu města podpisem smlouvy o dílo s vybranou firmou.

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 16.9.2013

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 25.9.2013

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 30.9.2013

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 4.10.2013
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zprávy z radnice
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Internet s bezkonkureční rychlostí až 250 MB/s
Vážení obyvatelé města 
Rychnova nad Kněžnou,

společnost Tlapnet s.r.o., provozující bezdrá-
tové a optické připojení k internetové síti,
zahájila dne 24. 9. 2013 prvním výkopem do
země v ulici Mírová výstavbu metropolitní
optické infrastruktury. Hlavním záměrem je
propojení jednotlivých ulic a bytových domů
prostřednictvím nejmodernější optické dato-
vé technologie. Z oken a fasád rychnovských
domů nejspíš postupně zmizí nevzhledné
antény přijímající internetový signál „vzdu-
chem“. 

Budování optické infrastruktury je rozděle-
no do několika etap, přičemž první etapou (tj.
do konce letošního roku) je propojení jednot-
livých bytových domů v ulici Mírová. Do konce
tohoto roku společnost rovněž přesune vede-
ní signálu z dosavadního bezdrátového pro-
pojení mezi jednotlivými domy v této ulici do
optického vlákna, tedy pozemní formy, která
představuje obrovský potenciál v poskytování
datových služeb. Další etapou bude vybudo-
vání propojení bytových objektů optickým
vláknem v ulicích Na Trávníku (jaro 2014),
Sokolovská, Zborovská, Palackého, SNP, A.
Provazníka, Havlíčkova, Janáčkova a
Jiráskova (vše v návaznosti na předchozí etapu až do konce roku 2014).

Rychlé přenosy dat zajišťuje jediné optické vlákno o průměru několika
desetin milimetru. Vlákno samo přenáší data rychlostí desítek gigabitů
za sekundu, a to na vzdálenosti stovek kilometrů. Společnost Tlapnet

s.r.o. bude na této metropolitní síti svým
zákazníkům nabízet bezkonkurenční rychlost
až 250 MB/s. Připojení bude synchronní, tedy
rychlost stahování dat bude shodná s rychlo-
stí odesílání. 
Metropolitní síť také dokáže nabídnout nové

multimediální služby, které nebyly v Rychnově
nad Kněžnou doposud dostupné. Jako jediný
poskytovatel v Rychnově nad Kněžnou spo-
lečnost nabízí plnohodnotnou IPTV službu
přímo do televize koncového klienta, nikoliv
jen pouhé sledování televize ve Vašem počíta-
či, které je běžně dostupné na internetu.
Digitální IP televize poskytuje na rozdíl od
pozemního či internetového sledování přeno-
sy v nejvyšší HD kvalitě. Uživatelé mohou vyu-
žívat interaktivních funkcí jako například
objednání filmu dle svého přání z dostupné
videotéky nebo si oblíbený pořad nahrát na
síťové úložiště a kdykoliv spustit znovu.
Aktuálně spuštěný pořad lze kdykoliv pozasta-
vit nebo spustit od začátku.

Společnost Tlapnet s.r.o. nabízí nejen optic-
ké, ale i kvalitní bezdrátové připojení k inter-
netu. Každý nový zájemce má možnost získat
při objednání bezdrátového či optického při-
pojení k internetu hodnotný dárek.    

Veškeré informace a odpovědi na případné
dotazy rádi zodpoví pracovníci společnosti, a to na zákaznickém centru
v ulici Panská 77, Rychnov nad Kněžnou nebo telefonicky na 606 606
035 a 773 229 922 či na emailové adrese info@tlapnet.cz. Ceník slu-
žeb najdete rovněž na stránkách www.tlapnet.cz.                              -PI-

Firma Tlapnet buduje v Rychnově nad Kněžnou metropolitní optickou infrastrukturu

inzerce

Přijďte k nám! 
Revoluční přístroj VACUSHAPE Vám
pomůže bojovat s přebytečným tukem v
problémových partií (bříško, hýždě, boky)

jAk VŠe FUnGUje?
Klientka se pohybuje svižnou chůzí na
běžícím páse, kdy je hlídána Vaše tepová
frekvence při níž spalujete tuky, navíc
problémové partie jsou v podtlakové
kabině-která urychluje spalování tuku a tím úbytky cm.

VACUSHAPe máme v kombinaci s přístrojovou lym-
fodrenáží

Daleko rychlejší
efekt, kdy je odtok
lymfy (tuků) nasmě-
rován do lymfatic-
kého systému.

VŠe RáDi 
VYSVĚtLÍme 
– PORADÍme

Najdete nás na adrese Javornická 1560, Rychnov nad
Kněžnou. Přístroj máme v provozu tři měsíce a máme solid-
ní výsledky.Těšíme se na vaši návštěvu.   
Kontakt: tel.: 731 850 283 nebo 739 814 859.           -PI-

Kosmetický salon LENKA 
Javornická 1560, Rychnov nad Kněžnou, Tel: 731 850 283, 739 814 859

Milé dívky a ženy - nejste spokojeny se svoji postavou?
Chtěly byste se sebou něco dělat, ale nechce se Vám do posilovny?
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luštěte se zpravodajem

Tajenky křížovky z Rychnovského zpravodaje 9/2013

KUPON KŘÍŽOVKY 
Rychnovského zpravodaje 11/2013

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón odešle-
te poštou, e-mailem nebo
ho můžete vhodit do
označené schránky v pří-
zemí budovy Národního
domu, Panská 79.
do 19. listopadu 2013. 

Adresa:

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

Pokud by jste chtěli navštívit zříceninu tohoto hradu, tak se
musíte vydat až na jižní Moravu. Hrad se nachází nad obcí …
(PRVNÍ TAJENKA). Původně … (DRUHÁ TAJENKA) je poprvé připo-
mínaný v roce 1305, nakonec zpustl po … (TŘETÍ TAJENKA).
Pokud ještě nevíte, jaký hrad na Pálavských vrších vám předsta-
vujeme, tak věřte, že jeho jméno zní: … (ČTVRTÁ TAJENKA).

HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA:
VODOROVNĚ: A. Otisk; město v SRN. – B. Záda; souhvězdí
severní oblohy. – C. Fialová kráva; motorové plavidlo. – D.
Ohony; hvězda v Orlu. – E. Odporový materiál; DRUHÝ DÍL TŘETÍ
TAJENKY. – F. Planetka; prudký útok. – G. Hráč v košíkové; zasta-
rale „lakýrník“. – H. Slovenské město; deska na zlomeninu. – I.
Tělocvičný prvek; PRVNÍ TAJENKA; důlní pracoviště. – J. Město v
Čadu; malí členovci; SPZ Karviné. – K. Zastarale „záchrana“;
územní jednotka ve Francii a Švýcarsku; bývalý fotbalista Dukly
Praha. – L. Slovenské přirovnání; druh květenství; část obce
Čalovo; krutá. – M. Klam; obec u Berouna; příbuzná; SPZ Praha-
město. – N. Latinský překlad bible; nepravý heřmánek; podnik
ve Varnsdorfu. – O. PRVNÍ DÍL ČTVRTÉ TAJENKY; náš první pre-
zident.
SVISLE: 1. Sportovní hry mládeže (zkr.); SPZ Olomouce; posvát-
ný býk; jeden z mušketýrů. – 2. PRVNÍ DÍL TŘETÍ TAJENKY;
popravčí. – 3. Mraky; překážet; jméno herce Sharifa. – 4. SPZ
Pelhřimova; jméno šachisty Flora; iniciály skladatele Kalabise;
jedlý mořský červ. – 5. Značka přetlaku; výtažek z čerstvých léči-
vých bylin; pobídka; vyhrnovat. – 6. První žena; sportovní potře-
ba při střelbě. – 7. Podnik v Novém Jičíně; písmeno řecké abe-
cedy. – 8. Pobízet; název římské tisícovky. – 9. Identifikační číslo
organizace (zkr.); paní. – 10. Nářečně „tuk“; směneční ručitel;
římskými číslicemi 700; zápisník. – 11. Zkratka rozhlasové spo-
lečnosti Kostariky; otec; francouzsky „ten“; antilopa. – 12.
Domácí jméno Michaely; plošina v Namibii; dřívější název
Konžské demokratické republiky. – 13. DRUHÁ TAJENKA; pohy-
by vzduchem. – 14. Osobní zájmeno; karetní výraz; mongolský
pastevec; DRUHÝ DÍL ČTVRTÉ TAJENKY.
NÁPOVĚDA: E – CEKAS, J – ATI, K – MODR, L – IŽOP, 4 – SALO,
11 – ERA, 12 – KAOKO.

Vladimír Čihák
Tentokrát byli vylosováni tito luštitelé: 1. Josef Hejhal, Jiráskova 1069, 516 01 RK, 2. O.
Rohrová,Palackého 1375,  516 01 RK, 3.  Marta Ondrušková, Jiráskova 847, 516 01 RK, 4.
Ing. Ota Kopsa, Na Nábřeží 299, 517 42 Doudleby nad Orlicí.

1. IRSKA 2. ROMANTICKÝ ZÁMEK
3. LESLIE 4. BEATLES 5. SALVATORA

Výherci křížovky 10/2013 - Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

křížovka

Poznejte hrady a zámky 23.
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MARTIN NOSEK
774 70 56 26 

Otevírací doba
PO  14.00 - 18.00
ÚT  zavřeno
ST  14.00 - 17.00

Adresa prodejny:

Lipovka 125
siciraj@seznam.cz nebo po telefonické 

domluvě

lprodej a servis
šicích strojů 
VERONICA a SINGER

l opravy jiných 
značek šicích strojů

l prodej galanterního zboží

15% SLEVA
na veškeré nabízené 
galanterní zboží

30% SLEVA 
na záclony

10% SLEVA 
na látky 
a patchworkové látky

AKCE 
LISTOPAD - PROSINEC

ČT  14.00 - 17.00
PÁ  14.00 - 16.00

TARA, ZDRAVÍ  –  PŮVAB
l Péče o tělo a pleť 
l dermatologická řada 
l ošetření pleti 
l zdravé hubnutí

VÝHODNÝ NÁKUP
l na pohankové 
výrobky SLEVA 10%
l KURZY REIKY, 
l Meditační večery
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Děkuji za zeptání. Mám se fajn,
proto že mi tahle kancelář Generali

pojišťovny ušetřila dost peněz i starostí.
A jak se máte Vy?

TRUHLÁŘSTVÍ
l kuchyňské linky a jejich renovace
l kancelářský nábytek, koupelnový nábytek
l vestavěné a šatní skříně
l dětské pokoje, obyvákové stěny
l formátování materiálu a ABS
l prodej a montáž vestavných

a volně stojících spotřebičů

! AKCE ! Sleva 10% na vestavěné skříně
tel. 603 962 956, www.truhlarstvi-smital.wz.cz

JIŘÍ SMÍTAL
RYCHNOV NAD KNĚžNOU, JAVORNICKÁ 606 

Truhlářství
SMÍTAL
Javornická 606
(objekt bývalé 
moštárny)

PENNY 
Market

Sidliště
Mírová



www.mojeorlickehory.cz  

26 Rychnovský zpravodaj www.rychnov-city.cz

Havlíčkova 1361, 516 01 Rychnov nad Kněžnou
(bývalá budova prodejny Kněžny – přízemí)

obchod S dětSkým 
a kojeneckým zboŽím,
oblečením pro teenagery

SleVa 25 – 50 – 80 %
do 24. proSince 2013
z důvodu ukončení prodejny

oblečení
velikosti

56 – 86
92 – 128

140 – 176

zimní i letní 

Velký Výprodej textilu

!
otevírací doba: 9.00 – 12.00, 13.00 – 17.00, 
tel.: 604 454 376 sobota 9.00 – 11.00

TRUHLÁŘSTVÍ POD BUDÍNEM



KOVOŠROT 
Pod Budínem 

Stanislav Krejčí

NOVĚ VÝKUP PAPÍRU 
nejlepší ceny v Rychnovně ! 

Dále nabízíme pro občany i firmy :
-  výkup železného šrotu, barevných kovů, 

autobaterií, výkup papíru
-  přistavení kontejneru na odvoz stavebních 

sutí a jiných odpadů včetně železa a papíru
-  prodej štěrků, písků (i bílého !), 

drtí a recyklátů včetně frézinku
-  kontejnerová doprava sypkých materiálů, 

zboží na paletách
-  zavážení bazénů cisterna na vodu 5 m3

-  stavební mechanizace drobná i těžká 

Otevřeno 
po-pá 7-16 hod, 
v sobotu 8-11 hod 
telefon 
731 859 500
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